Galaxy VS

aJiESMERE;hAY UPS
TEFH

20-150 kW 380/400/415/440/480 V
10-75 kW 200/208/220 V

RHAE TSR SR
2025/05

Schneider

Wwww.se.com


http://www.se.com

i&{EREH

A EPRHREE S5 MR EZERI—RRIRE. SARHER/EE.

FEANEBFREN. SsE RS ASFEREE. BRRTHE”
/RS ENTRERFP NARERME =M. (HULLRAFEERENEXREE
N EEERSE , X7 /R =R TEE BRTERRYEAW AR TSR ( SR,

MUBIEEES ) W m/BERDEZITEIEEENE ST, IRAEFIL.

FEMIFSER S RARIAR A3 R AT SR S B B A SR IR in S 2 hEmE
RSEHEMEASNY. FrEEibmESAERBEENER.

AR EABRZERRSGERF , FEHESEMER. REEMEESELPEIT
b, MEHTEAER , LUEARAESG (BF. HUM. 2. REIEES)
SHIS AR TS .

XFRAIE SHAS BRI RRANTA |, R SKEFEEARAETFT | 8
LU REE B TERRIAER S D ATFRIBRI.

MFASGEERSHENST , B SENBERE N EH , BARBITIEA,

EEMEEAVRSERR , WFAUHERABPRIIETERNER | ARENEXE
ABEETFFRHAEARIRA | ETERSREMREARARSRIBEHASEHNS.



AJTEAMEREREAY UPS

BIRTES™= m A
TEMLESIEFRTE UPS RO @A, IRSmanmElitises -

£ Web NIZEE8 |, i https://www.go2se.com/ref= FIEFEF= SRAYE AT,
5130 : https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
{6180 : https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS

fEItEE UPS Fif. BB~ mFEMFNEFa

ARS15iE) Galaxy VS FEZFAR I -
IEC (380/400/415/440 V)

) E

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/

UL (200/208/220/480 V)

"'J:EI

%ﬁ*

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/

ERILMELCE R UPS LTt BEFM. SRS , LARABRHEN = mAlid(t
RIZETF 1.

Et%ﬁ?ﬂﬂl‘]?i%ﬁﬁﬁ RE , RAEEFHRE. B PSS REELR PDF
TEE.

{Eltbi#—3 T H# Galaxy VS :

BEITE hitps://www.se.com/ww/en/product-range/65772 It—E 7 fRILLF= 5.

990-91111L-037 3


https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/65772




BITEAMNERERIRAY UPS

=k

o e = e L OO 7
o031 < USSR 8
B L R oo, 8
BB ERRERII oo 8
B R et 10
B R ettt 1
BB BB TAIIE - ettt ettt ettt 12
= ]s iy = RO RRUE O R U O RRPROR 13

=SS 15
400V BGRBTHIEG oo e 15

EEINFIAZ (A00 V). 15
SEREHIFZ (A00 V) ..ot 16
ETHEEIAZ (A00 V) et 17
EEIHIAR (400 V).c.. oottt 18
e ST ) 19
BRI ATERLEINFE (400 V)., 20
FEIAT_ETFHFIT (400 V). 22
IEC N AR AR oo 24
440 V Marine ZRGEHTHFE ..o 25
ENFIFE (440 VIMAMNG ZRZE ) oo, 25
SERANAE (440 VMANNE ZE ) wooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 26
RIS (440 VMarne Z848 ) .ovovoveeeeeiie e 27
FEPAIAS (440 VMArine BRGT ) oocvveeeeeeeeee e 28
= Tl ] od ) TR 29
BRI AULELAINEE (440 V Marine AR ) coveveeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 30
A ERFRIP (440 VMarine BRGE ) cvvveeveeeeee e 32
IEC B BRI AR oo 34
480V BGUHTHIIG oo 35
BEINFIFE (80 V) .ottt 35
SEREIMIR (ABO V).t 36
BEIHHEIFE (480 V)., 37
EEIHIAR (480 V). e et 38
BRI AULRLEINFR (ABO V). 39
FEIUHT_EETI (480 V). 41
UL B BRI IR oo 42
208 V BB BTHIEG oo 44
EEINFIFE (208 V)t ee e ee e ee e e e 44
SEREHFE (208 V)., 45
ETHEEIAZ (208 V). 46
EEIHIAR (208 V). oottt 47
FEIAILRASHIIE (208 V). 48
FEISUHT_EETI (208 V).t 50
UL BN B ARRNER IR oo 51
TR R T e 53
A BEREEREES] (BRI ) oo 53
R R e 57
B TR TTZREESR oo 58
BT EMTEREEEETR .o 58

990-91111L-037



BITFSMERERIRAY UPS

S S s == U 59

BB e 59
B oo, 60
UPS BB IR T oo 61

B R ettt 62
L= v T 63
S S v T 64
BEIEEEHMIEIZR e 67
BISEAITIEEE GVSOPTO02. ... 68
BTIEAY NEMA XIFLEM GVSOPTO05 ... 68
BISEHIFHIEE GVSOPTO0B. ... 69
BIBEEAE GVSOPTO30. ... 70

B L BRI TEIE I T oo 71
b s 1 72
AR Manine BBt T e, 73
AL Marine BB o e, 74
e g oo 75
R T ERIEIEIL e 79
ok jv=hoaz < (=1 b, 1) R 80
TN-C/480 V B AR UPS MR oo 81
R R B oo 82
BEEIREIEIER NEMA TLFUHR oo 86
R B S B oo 90
LS e b e N e 1] == 92
M RIR BRI = A BRI E S oo 94
R 1+ HHLEFAI IMBIES S e, 98
B PBUS R .o 102
L e N T T 103
TEIE MOADUS 8 ... 103
Yoo W ) R e R e X i 105
R R e 106
I U SRR A=k o Ly = S 110

990-91111L-037



BEERRN - BRERE BTSRRI UPS

EERERP - FZEHFRE

Tk, B, BHERMEPIRER , B FERIEXEIRE , EEFAEEXIRE.
T Re BRI RFAFMRLRERIERS L , SEdEERAHE S
X EEERERERE EXE.

£ el 8 BE 2R PSR RTAMFERSER , &
NETFHRESSHABGE.

WHLZEERTS , BTRECIGEFERENASGERR. B8
THALFSHEREHE , RIERASHTSES.

A

RIEETRERINRN , IFER , BEBMARFCEEHE.
FERIBIRMEESHABGLFTERR.

ATES

EHFTCRINR , IRER , TRESHARECETERE.
FRAIBRMETTRESHA BT HRFIRFFTERR.

Ay

IMOFRTRIEINR | RER |, ATREESHEENTEASGE.
AEfE LiRREB T s E S A PR HIRFIRIA.

ite

ERRTEANSIENASHERRE, HXREEERNERTEERTS.
AiEfE LiRiRIB T sESEIR FIRIA.

\Es = — = .
IBILS -

BRSIRENIRERRNARRSER, BIF. HEMGER. YT NEREAFMRE
SRR | MR SEAABEHTEE.
BRARMAREBIEESHIREEE, LRIBRFIEXREENAR, #Rd%e
il sERBIFEREXEIRIAR.

tR1E IEC 62040-1 : “NAMFERIRES (UPS) - 55 1 8B : REEK, RS (B
TEFEIh ) WG ARIGE. RIR4EHR,

AEARZIEEEEXUENZN. B RBINEHERIREEERENAR (18
25 IEC 62040-1 55 3.102 %5 ) ,

990-91111L-037 7



B THNEREEIRAY UPS BERENRP - FHERE

FCC =EH

iE: INRBEMAIERARTS FCC IEME 15 B0 RT A SREFIREHIPRHIN
B, XEMRE SEABUIMERIE TR ERUSIENRF , f22Z8ET
. WIRESFE. ERAFESIHIER , NRAZRR (ERFM) ProRES
HTLEANER |, TRESNTARBETEEETil. ERREKBFANRER
BORESHAEET  ABRT , BRFEERTAEMIETHAHEZEA.

HAREEMER B R E SR AT B LA P R RIR S (L FAAF).

FRE

iTe

FERETHRIR S

Zr=m/9 C2 7R UPS PR, RIS , I mal SERIE M ToErE IR T
i, EXFMERT . FTRERERF KRG MIEDE.

AEfE LR HIBRTRESEIR FRIR.

RZEEEFRIN

JuCAREE, JRAESKESN
A EPRIE R EIRAYGIUARE. RNIEEAHTIREST,

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

JuCAREE, FRAESKESM
B R FMPRIRAIRE , BRREER UPS R,
FRRIBIREESHABBLFTERR.

AATEH

MUREER. (RIEERERIT

SRR R TR TIEER , % UPS Rt, %% UPS J5
LB RPH TR L | A% UPS FHERRARIRA DR EE

FIRRIBIREIESHABBLFTERR.

8 990-91111L-037



BEERRN - BRERE

AITEANERERIRAY UPS

AAH

NuORRER, (RIFEKAIN

© RERAT MRS TSR SHENAGTAIER, MSEIEERINRR
P ( LipWiTPRE. BITRE. 840 ) IIRER. MTERET L
RERFIERRIER | MEMEE SRR EH AR,
UPS RFLERFEIREME , IB0BNZRR. BalR(Fe/mmEmERST
SIS

FRABIRMEESHABGLFTERR.

AAHE

uGRRes, (RIFEKAN
UPS REMILRGAFTF A FIEZIENR. RIELLTFEKZIE UPS !

IEC 60364 ( B21E 60364-4-41 - BEAHERIRIP. 60364-4-42 - [HFAGARRIFALA
T 60364-4-43 - PHISEEFRIF ) |, Bk

NEC NFPA 70 , 8%
© INEXESHRAE (551807 C22.1)
BURT SIS R,
KRB SHASGTFTERR.

AAfEHS
Juiihes, (RIESKEST

- BEEERE. TSEFMBEENTENZERIMEHLEE UPS RE,

. L%FEH%%‘ IKFHIEE] (PNRE L ) FRERZRFEENETE LR%

FRABIRMEESHABGLFTERR.

AATIE

ulEEER, IRVESKERIN

UPS NERTF. EMEASLERTUTEERIERE

- BEMERES

- BIEMMARSNESY. BIRESE. BRIV ESEEESERE
- GBS, R B BRERESENRE

- BPEAESHA. BR. FERIVUAF

. SHTSEHSIKSRE. BER

« 1RYE IEC 60664-1 HIxE , SRER =T 2 B97FT

- ZRER. P, EIESEEITAT

- ZMEXES. RRSGRERIATINEEAT.
FIZRBIREIESHABGLTETERR.

uGRRER, (RIFEKAIN

BOELREFZHERER NPT ( BTFAEESS%EEN ) | BOE
UPS Bz shFL/AT L.

FIRABIRMEIESHABGTFTERR.

990-91111L-037



B THNEREEIRAY UPS BERENRP - FHERE

AA

7= =
=

a3

BDXAT M THWNECE ( BIERRTURRAEEEFLADE ) | (REF)
BEBBBRIBRIL.

FIRAIBIRETRESHA BB HRSIRTFFTERR.

ite

Juvig
1857 UPS RETEEI=RZEX , FEZ7E UPS iz{THEBSHEX O,
A8 LidiR T sESELR FIRIA.

iTe

IMUE SRR
B0 UPS MItiERERERBRS , B CARGNREENKE.
A B LidiR T sESELRFIRIA.

AATRH

uGfLER, JRIESKERT

BRIRENTE. BF HENHEPrYIBEERRHARS
« BFERIESNNARIFES | FETHESZEEENE.
- BEREISHNRFZRERR , 1BXHF UPS RERIFTERIR,

. %_&1’!5 UPS R&tRi , IBIREMAIRT A ( BIEFRIPITEND ) EEFERKRE
=

« UPS B2EWHEIR. RMESTHEREIFMIT  thAlseFERRABE, TRk
“HE UPS ZR4tRT , IBHFRIZELT OFF (BT ) SRS , FRFFFHEENED
i, 1EFTFT UPS BIBSAR S ShAEE 2R,

. LZ\ZE’@?‘EL—HHEHA&%B%%%E ( GIENETIAREEITR ) | BIRESS Li
BiRREE. PREvmiuT2IREMFIRIME.
E%PS WIRZERN , FERTHFEREMERRER . AR tEERS

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

ARG

MUREER. RIESRERIT

MRRAHIRERT O SRAIERE |, WREBEMREEE (RS8R
PEEIRE RS IEC/EN 620401 3§ UL1778 55 5 hRAGELRIR - BURT ity
ERE ) I IREIS S NS T AT A A R Ay rRa, ISR
ERHERRAAIEITR 15 FOMNTH | HESRSHASHEIE,

FRRIBIREESHABBTFTERR.

5 UPS I NIRZINERIRE RS ( WTTRIRE ST ) &Y , SVRFRHEIMEEE]
REIREMREIREENS IT ECFRRSUERRT , UPS HNEYRIE UPS MINELS R

10 990-91111L-037



BEERRN - BRERE

AITEANERERIRAY UPS

FithiZe

FERMERE  MAFVEERS UPS KR EiIpre TRIRRERT LLANIX LR
ﬁigg;fs ZIARISMBRANR L&, & ENIRELL TN T ( SiEEER
k Ms $ ) :

uGERes, (RIFEKAN

INOIRIREBIE, ZRELLERERAT , BMRE UPS , AR ERTEIRFZEILARRIPHE
B ESFERKREE.

REABIRMEESHABGLFTERR.

A

NuGRRER, (RIFEKAIN

. BFUPS B , ISR IEREHITRIE 1R,

« HMEEEIRERER , FET BB UPS 2BMER.

« MR UPS FETBiEs , Wt LEHFIHEN EE5RES.
FRABIRMEESHABGTFTERR.

FEFETBERI UPS EIRIMNLATRE

uGERes, (RIFEKAIN

BEMEEA. AhEERRER , UPS BEHMER.
FERABIRMEESHABGLFTERR.

JuiERes, (RIFEKAN

Zr-anal BEfE PE S-S EiREBER. WRERARISRERNEFRIPES (RCD)
BhLLftes | MYRIFERmREEIREER B 2 RCD,

REABIRMEESHABGLFTERR.

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN
L TR B W UE T IEM R SEIERIRLEAIEK.,

. HHSERRN AT RAVERIBRI SR AR THERRE THT , BREER
B PIIMEFTR BRI RIS FERItE,

. EEEMTTRIE LR TR , BT R,
ISR AX T , BNRTBERREIRLE.

© IBIRME. SCREERIARD. BEREAEBAERSIRIDERTIIRES. B
FRrIRERs.

FERBIRMEESHABGLFTERR.

990-91111L-037

1



B THNEREEIRAY UPS BERENRP - FHERE

AATRH

VOAREE, JRAESKESN

%&%EIE‘EFEM%%Bﬁ*ﬂ%ﬂﬁfﬁ%ﬁﬁ%@iﬁo BRI , MTRETIATER
0

- BRETFER. AisEECESRH.

- BEFEATESIEFNIA

© BERGIPERR. FEMRE.

- BB IESEETHIERI L,

© EEEEMTTRESIR T 2R , ST R AR,

- EREEDRERAMmE. NREBRGRMmE , BERED, MR

EAEIEB DI DT BES IR, EZSANEFISIET |, dNSRIGIEIIERR
b, BIRIEDMEEEREIG (1 ERT At At EAIRETITERM ) .

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

AATRH

JVOAREE, JRAESKESN
SEIREEIMEY |, IBEFERE SHIEEAYEIhEFERIthE,
FRRIBIREIESHABBTFTERR.

A IJ \l[‘_,\

IMUE IR

. BERIhEETE UPS B4t |, B7E UPS RAUERIBREZH , B0EZRID.
MIEZEEIRE] UPS (BFERIRIIEIANEET 72 /\ag , BD 3 K,

- RIEFEREK , ERFIIAEAESET /NN A, MR UPS REHKRIEAL T
BRES , BNEEDENHH UPS RAERIEINFRE IR , 8IRFTHE 24 /)
B, IXHFFEEE ATE SR B A AT IHAEROIRIA.

AEE LRI E T s E S A P EHIRF IR,

BB Z R INE

BERIS LT BEEZ 2 (ENERGY STAR®) AL,
’ ‘ BXREEESHNEZER |, 1560 ww.se.com,

ENERGY STAR

12 990-91111L-037



BEERRN - BRERE BTSRRI UPS

ERIRS
L e

@ RIP#EEME (PE) ARERISE (EGC) 5.

—-—- B (DC) 75,

N R (AC) 55,

+ IERFTS , RTRREEIEUARE ( Bt ) IREIERESm T

GRFFS BT RREEECAE ( Bt ) IRERIRIRIEZIR T

+* =
| | e,
ESJ BATERS | BTRARETTE (BT S RS a0
)
o

AC/DC #£#hss ( BOmaR ) 55 , BTHR AC/DC B5ikss ( Bintes ) , WTHHEIR
== &, WJorBIRIERE,

DC/AC #%itgs (153588 ) 5 , TR DC/AC #&#ass (13588 ) |, MTHAEIR
~ &, WJorBIRIERE.

990-91111L-037 13



B THNEREEIRAY UPS BERENRP - FHERE

RGeS , BF ARG LasENUE,

LEHRFTS.

—
_{E> MAGES | AR RRENEEET (NERDENFIE ) .

BHAS , BT ieREHERESE T (IFXoBATEE ) .

&

— [RBEFRMTS , BT R AITTRE ( BT RIPIRERZEIREERRER:
) . ESERRERISHTERK.

e USRS , T INRMEBRITTER (AT RIMRE SN ERBREY
W) . EATERBIRITUTTER,

-/ MFFEBERS BT RS HIT AT LS (AT EPeS e et ESR
RSN ) . CATERRBIRAT M ERER,

N BEAFSATIORTLAEHME.
L BEMS , BT RRIESEEUE.

14 990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

HitE

400 V REFRIME
RS (400 V)

UPS FiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
HJE (V) 380/400/415
L EATHERSAIMINIERE - 44 (L1, L2, L3, N, PE)WYE
W RGHIMNIERE : 3% (L1, L2, L3, PE)WYE'2
BNBEBE (V) 380V : 331-437
400 V:340-460
415 V:353-477
SERSEE (Hz) 40-70
FEENET (A) 32/30/29 | 47/45/43 | 63/60/58 | 79/75/72 | 95/90/87 | 126/120/ | 158/150/ | 189/180/ | 237/225/
116 144 173 217
SREINET (A) 39/37/36 | 58/55/53 | 77/73/70 | 93/92/91 | 116/110/ | 154/146/ | 185/183/ | 231/220/ | 281/278/
106 141 176 212 274
I NEBTRIRE (A) 40/38/37 | 60/57/55 | 79/75/73 | 93/93/91 | 119/113/ | 158/148/ | 185/184/ | 238/226/ | 278/278/
109 145 180 218 274
BNINERE g AT 50% B 0.99
g AT 25% B 0.95
USRS (THDI) | 100% fa | 100% fagkAd <3%
AT <5%
RGBT BURTF ERFRIF. ENEBINAY_LiRFRIP (400 V),
BRAEERER 65 kA RMS
ESial HNER BEERIFFIRIG 22
L5y =] AREFRIEN 1-40 7

iE: XJTF N+1 IHERERRAY UPS |, 100% SadBTE NINZRE R 0.99 , EiELtt
Tk (WX ) FRNEIRRE (THDI) <6%.

1. 3F TN, TT, T ECFRS, BXIFMAER |

BRI SRS,
2. %ﬁéﬁﬁ?ﬁiﬁ? 4 {REREEERAOMB B RS | EMALSS (L1, L2, L3, N, PE) AN EE, B8 TN-S Witk 4 IR SA0ER

990-91111L-037

15



AT /MERERRAT UPS A&
=
SRS (400 V)
UPS FiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
BJE (V) 380/400/415
ERE 4% (L1, L2, L3, N. PE)WYE
SEREESEE (V) 380V : 342-418
400 V:360-440
415 V:374-457
$TESEE (Hz) 50/60 + 1. 50/60 + 3. 50/60 + 10 ( FAFENE )
FERIRER (A) 32/30/29 | 47/45/43 | 62/59/57 | 78/74/71 | 94/88/85 | 125/119/ | 156/148/ | 187/178/ | 234/223/
14 143 172 215
TETABET (A) 53/50/48 | 79/75/72 | 105/100/ | 131/125/ | 158/150/ | 210/200/ | 271/250/ | 263/250/ | 263/250/
96 120 144 193 241 241 241
=/NVEREEIR BURTF EilfRiP. 13 DRI RS LifsRIP (400 V),
BRI 65 kA RMS
ESial M E R AR RIFFIRIR 2 ) WE R MIRERFFIHR
PIEBRIGLLAE - BUE(E 400 A , TIAER 33 kA2s Rty

REMRIG 2L - BE
{E 550 A , FlAREE 52

kA2s

3. {UEAZIFUERRRAY 1.73 (EEAET 100 kW RIFLIEIKETR. =T 100 kW B , {RE[EHEHERE,

16

990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

iR (400 V)

UPS SiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
HE (V) 380/400/415
T 4% (L1, L2, L3, N, PE)
B ERET IR £1%
JERIFREAE +3%
NE=7:=p) 150% ?%é 1 ﬁgq: (EEETER )
125% 3542 10 948 ( IE%JJT*ET )
110% 355 Lﬁr(IE-%Lfﬂi'ﬁ)
125% 34 1 9% ( FEBitEITER )
110% 548 L{T ( EEIEiTER )
1000% $54E 100 = ( EBERETER ) .
RS GaE R +5% (22/F)
+1% ( 50 _%_-,f'l\}: )
EHIEREE 1
TRt HERTE (A) 30/29/28 | 46/43/42 | 61/58/56 | 76/72/70 | 91/87/83 | 122/115/ | 152/144/ | 182/173/ | 228/217/
11 139 167 209
B/IVEEAS BUGRTF LR, RIS ERFRIP (400 V),
BAIEEA0 65 kA RMS
WETESAIHARIRRE D | BERTIEAS (L. EIREUES MV AEHEEREE ) ( SEATH ), 53 T
SREETS (Hz) 50/60 Hz ( 53=8[E% ) - 50/60 Hz + 0.1% ( Rt )
EIEHEIRIER (Hz/s) | AIREZE 0.25. 0.5, 1. 2, 4, 6
eSS (1R1IE | VFI-SS-11
IEC 62040-3:2021 )
RIBRAEE ERMEREET <1%
(THDU) e ERT <5%
IR IEEERS 25
TREINZEREE 0.7 #BEI1ZEI 0.7 85 , TEA
4. EEUEEBIRFREAISS 40 °C IMERE FIERIETH , FEIH 110%. KAREMEESLUSAZINEE.
5. !ﬁﬁﬁH’J%/J\%gﬂ%Eau.b%EﬂTLL#m UPS ERAR I RERAE S
6. WHNRAEEERERE T EIFHL UPS %ﬂ%ﬁ@&ﬁ'ﬂ%@ﬁ‘éi
990-91111L-037 17



TN UPS -

B th#EE (400 V)

uOAREE, SRAESKERID

- MERERERIP | (ERERENNAV M TR RIFERE.
- eI R ERISTIER R E N,
FRRIBIREIESHABBTFTERR.

/|

UPS §iEE 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW

FRERThER I IhER 80%
(%) (7040% g
Bt )

FEEMRHINE | 20%S
(%) ( 100% FRERAT )

BAFEHINER (0- 16 24 32 40 48 64 80 96 120
40% fAZEAT ) (kw)7
BAFREIN=R 4 6 8 10 12 16 20 24 30
( 100% fAZkAT )
(kw)
SREEEHDESE (VDC) | 32-48 75 : 384-576 40-48 35-48 32-48 40-48 75 : 480-576
5 :480- | ¥ :420- | ¥ :384-
576 576 576
HEIFEFEEE (VDC) | 32-48 15 : 436-654 40-48 35-48 32-48 40-48 3 : 545-654
5 :545- | ¥ :477- | ¥ : 436-
654 654 654

BAIIFEE (VDC) | 720 (4875 )
IEEAME (S8 ) | -3.3mV/°C (T225°CHf ) —O0mV/°C ( T<25°CHt)

HERARIAERZLE | 32% : 307 40% 3% 2% 4075 : 384

EBE (VDC) 384 336 307

FE A EhE | 54 81 109 109 130 174 218 261 326
[ERTHIERIEERIT (A)°

FHAERAER\EEthE | 68 102 136 136 163 217 271 326 407
FERTHYESHER TR (A)°

AR5+ (= 2hie < 5% C20 ( 5 ¢z ThtE )

FEith EE i Fo/Bzh ( 6k )

BRAREEER 10 kA

i RS N+1 IHERIEERAY 60 kW UPS Srid<esE 32-48 THEI;th,
i¥: Galaxy VS S AR FHINEIER.

7. HUEET 4875,
8. EBEF 380V, IH=F 50 kW, 100 kW F0 150 kW BHXA 15%.
9. HUEETF 20-40kW : 32 F5 ; 50-150 kW : 40 5,

18 990-91111L-037



S EIHFANERERIRAY UPS

FEGRIPZ<E (SPD)

AAH

IMOREE. RIESKERIT
X UPS 5 OVCII (IZ/ESEA 1) #tE. 48 UPS REELZTEIESRE] Il A93AIR

« YN UPS ZEE OVC EXET || BIEAMES |, WIRTE UPS Lifk%edE SPD
(BIERIPEE ) |, LUSTESRBIREZE OVCll,

+  SPD WRRHIKSIER , MAF /xR SPD BRAIERIET. KSIERILE
MEF/ENIR =S | H/ERRSISLIR IEC 62040-1 FEBE S RiLTiM =S/
B HiE S ThEE,

FIGRPIRMEISSHABGTSTERE.

FERIFRE R
PR AL FERIFEBIRFEE -

ER 2%

BREFRSE (Ur) 230/400 V , 277/480 V
BEERIPER ( £F) <2.5kV

SEEEBI (Iscer)10 EUR F LAt TR BRI
FEith g TN-S, TT, IT, TN-C

e 314 1R ( BURTHEStECE )
i3 IEC 61643-11/ UL 1449
s 2

10. BRG] SCIVR RASER B R,
1. RRiFfpEt.

990-91111L-037 19



B THNEREEIRAY UPS S

ENRIZ LIRS (400 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID
e &I INE T A ERIEZRMXF/EEBSnE, IFRIRALLSINIES

150 mm2,

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

;@;E%EHFE’\J%k%%&?%& L N/ REHE 2 ; DC+/DC- $@HE 4 5 N/PE
FHEA 6,

i IR EE EREM R .
AEMPEILLLHIEET IEC 60364-5-52 tREFRHIFE B.52.3 LAKRFE B.52.5 , B/
FELUATEXK :
90°C &4
INEIRE 30°C
(ERRS%EIES %
T/ C
PE S48 ETF IEC 60364-4-54 FRERAYZE 54.2,
WREWIMERERT 30°C , i5IRIE IEC BIERIERESIISHNSL.
iE: X FRIH FERY UPS (GVSUPS50K150HS) |, St HfRIZHEE[E 150
KW B985,
i B REIN ARSI TR KRS TTREB AR, HIESED
BRI ERS SIS, (B2 IEENTT R TF AR,
iE: LAY DC S AE(ONEINE. 1BIRZBRREBRR S EXEFERX DC
SRAHIHERN DC PE L8 EH9E SRR | FR(R DC L4ailig Sea itk
EEE(EEITE.
iE: FERAMEAEER A M REANERS ERETIE 1.73 SHEBR. W0
RIMTRERERSEIEEERRE , BLAMETRIEHE , EAEETHELZ.
i¥: 20-40 kW : DC Ze85iiigIRAR 32 THEEHAATE, 50-100 kW : DC L85

%208 40 TEEHHRE.

$
UPS #iE(E 20 kKW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120 kW | 150 kW
EINIENL (mm2) 6 10 16 25 35 50 70 95 120
B PE (mm?2) 6 10 16 16 16 25 35 50 70
SRR A YR (mm2) | 6 6 10 16 25 35 50 70 95
5588 PE/§IH PE 6 6 10 16 16 16 25 35 50
(mm2)
T4k (mm2) 10 16 25 35 50 70 95 95 95
DC+/DC- (mm2) 10 25 35 35 50 70 95 95 2x70
DC PE (mm?) 10 16 16 16 25 35 50 50 70

8
UPS #iE(E 20 kKW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120 kW | 150 kW
HINFEHI (mm2) 6 16 25 35 50 70 95 120 150
N PE (mm2) 6 16 16 16 25 35 50 70 95

20 990-91111L-037



S EIHFANERERIRAY UPS

ta (1580

UPS Hi(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
EERR A HARRT (mm2) | 6 10 16 25 35 50 70 95 150
2=0% PE/ISILH PE 6 10 16 16 16 25 35 50 95
(mm?2)

Ttk (mm2) 10 25 35 50 70 95 2x70 2x70 2x70
DC+/DC- (mm2) 16 35 50 50 70 95 2x70 2x70 2x95
DC PE (mm2) 16 16 25 25 35 50 70 70 95

990-91111L-037 21



B THNEREEIRAY UPS S

N LHFERIP (400 V)

AATEHE

uUREER, IRKFEKARIT

- TR , BEmSZET () REEAGET 1250 A, Hi5RE 885-
92556 FANGTE_LisirE=R S AR B ER.

© XFFEREINEA 20-120 kW B9 UPS : £ 3 &R 8% UPS EiIFHINERS
&, §6 UPS AU IR NZ iR ES, IREHHMIEE (UOB) iRt
MZZERIR (1) REERSET 1250 A,

- XFELEIIZER 150 kW [ UPS : 7EH 2 BREE UPS HRIFILERS
& , B8 UPS RUBItinEBNZciiiges. IRERHMITRE (UOB) BFRY
MSZEER (i) REENSET 1250 A,

FIERPIFEESBABGTSFTERR.

i TRNGIHT 3 IRETERER. MWTERMEREMNERE 4 IRETIRRAIER/1
X , IBTE T iR 2R A E B N AT RS 231 XD,

i TR 4 TRETESES | NRINTREH T RS R R E T ER &
SZIEFEIT , NS RRAYSE (B RIE LT R IRAARE.

i XTI ER UPS (GVSUPS50K150HS) |, iBtALKRHRFIRMEIE[EA 150

kW B9_Eiis(FRP,
N =3
e =1

SILREIRIFME

SNSREFBRIREE AN ERIFRS (RCD-B) {8 LifsZ iR , W RCD-B M
TN ERR AT MFERER ( &AL 91 mA ) AL,

B LiRiREATTRESBLR FIRIF.

UPS MIN/EHIE&IRFRFrER IEC LiFRiPFIEbEE ) FREB EIREBIR

VOAREE, FRAESKERSD

ERdRRiFRE ( REIRE ) AR LRIRRERNZIRES UPS HlitEZ(A)
KRR EMTEEAIREIAEE 0.2 7,

FRRBIRERESHABBLFTERR.

{EFTRTPEINAITSRS ( REIRE ) ATHREREHL.

XAy LikFRIP (400 V IEC)

Ikph-pe 72 UPS BN/ ELin R AviBbalR/ NRERE R, FHEY Iken-
e (BIIETENAYRIPEE,

22 990-91111L-037



S BIASMERER A UPS

UPS §iE(E 20 kW 30 kW 40 kW
BN B BA B BA B

Ikph-pe (KA) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6

HrEREEEAY NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D
(C10H3TM040) | (C10H3TM032) | (C10H3TMO063) | (C10H3TM050) | (C10H3TMO080) | (C10H3TMO63)

In 40 32 63 50 80 63

Ir 40 32 63 50 80 63

Im 500 ( ElE ) 400 ( EE ) 500 ( ElE ) 500 ( ERE ) 640 ( EE ) 500 ( EE )

UPS FiE(l 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW
BA bt BWA b A b A b

Ikph-pe (KA) 0.8 0.7 1.5 0.8 1.6 1.5 2 1.6

HrEREE A NSX100H NSX100H NSX160H NSX100H NSX160H NSX160H NSX250H NSX160H
TM100D TM80D TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
(C10H3T- (C10H3T- (C16H3T- (C10H3T- (C16H3T- (C16H3T- (C25H3T- (C16H3T-
M100) MO080) M125) M100) M160) M125) M200) M160)

In 100 80 125 100 160 125 200 160

Ir 100 80 125 100 160 125 200 160

Im 800 ( [& 640 ( [& 1250 (& 800 ( & 1250 ( [& 1250 ( [& <6 x In 1250 (&
iE) iE) iE) E) E) E) E)

UPS FiE(E 120 kW 150 kW
A i BN b=

Ikph-pE (KA) 25 2 3 25

HrEREEEAY NSX250H TM250D NSX250H TM200 NSX400H Mic.L 2.3 NSX250H TM250
(C25H3TM250) (C25H3TM200) (C40H32D400) (C25H3TM250)

In/lo 250 200 280 250

Ir 250 200 280 250

tr - - - -

Im/Isd <5xIn <6 xIn 10 <5xIn

tsd - - - -

li - - - -

UPS §iiE(E 20-60 kW 80 kw 100-150 kW
Rith

HrEREE A ComPacT NSX250S (C25S3TM250D) ComPacT NSX630S DC

(C63S3TM600D)
Ir 175 225 420
Im 1250 1250 1500

990-91111L-037

23



B THNEREEIRAY UPS

IEC FEiNANIZI2FNEH RS

LeHTHE (mm?2) SRS SKEHBS
6 M8 x 25 mm TLK6-8
10 M8 x 25 mm TLK10-8
16 M8 x 25 mm TLK16-8
25 M8 x 25 mm TLK25-8
35 M8 x 25 mm TLK35-8
50 M8 x 25 mm TLK50-8
70 M8 x 25 mm TLK70-8
95 M8 x 25 mm TLK95-8
120 M8 x 25 mm TLK120-8
150 M8 x 25 mm TLK150-8

24

990-91111L-037



A& Al NEBE AT UPS
440 V Marine ZFAIES
i¥: 440V {UERTF Marine UPS B 5,
AN ( 440 V Marine E4t )
UPS FiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
R B RANMNIGERE 1 34 (L1, L2, L3, PE)WYE=g 44k (L1, L2. L3, N. PE)WYE
WHEBRFHIENGER : 3% (L1, L2, L3, PE)WYE
BNBEBE (V) 374-506
SIESTE (He) 40-70
MEBNET (A) 28 41 55 69 82 109 137 165 204
BEAEINER (A) 34 51 66 82 99 131 166 199 248
EINERIRARE (A) 35 53 68 84 103 136 168 205 252
woE | AT RS
RIEEACERE (THDI) | 100% kRt <5% 100% 1 | 100% faZkRt <5% 100% | 100% fa | 100% f&
AT <3% AT <3% | FAT <5% | FAT <3%
B/|EEEFEI BURTF LiiRr, EERINAY LR RIF ( 440 V Marine R& ) .
BRAIGERFE 65 kA RMS
RIF WE R AR RIPFRIG 22
=] ANREFIRIERL 1-40 72

iE: 33T N+1 IDZRIEEREY UPS |, 100% TRikBtBININRE L 0.99 , BiELtt
T (IR ) FRIEIRKE (THDI) <6%.

990-91111L-037

25



B THNEREEIRAY UPS

S

IR ( 440 V Marine 54t )

PIEBRISLLANE - BUE(E 400 A, FIARER 33 kA2s

UPS EiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
& 3% (L1, L2, L3, PE)WYEBK 4% (L1, L2, L3, N, PE)WYE

SEZIEEBEEE (V) 396-484

RSB (Hz) 50/60 + 1, 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FAF ik )

EESS IR (A) 27 40 54 68 81 108 134 162 202
ETLER (A)12 | 45 67 92 116 138 183 228 228 298
B/NEERFEIR BURT LIRIF. 1 IERINAD LR ERIP ( 440 V Marine R ) .

BRASIERREIR 65 kA RMS

R WERMISBRIFTIRILL

B@%&Fﬂtﬁ%ﬁ#‘ﬂﬁ

EMEIRLLINIE : B
{8550 A , FHER 52

kA2s

12. {UEAZIEERRAY 1.73 (FEETEIT 100 kW FLIEIKETR, &F 100 kW B , (& SEBERE,

26

990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

g ( 440 V Marine E4t )

UPS SiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 KW 60 kW 80 kW 100kW | 120 kW | 150 kW
&R 34 (L1, L2, L3, N, PE) & 4% (L1, L2, L3. PE)
BB EAT SIFRGE £1%

JERIFREAE £3%
OE7-1Eya) 150% KL 1 4 ( ERIBITIER )

125% 3542 10 5 ( EFIETHEL)

110% ¥0ia1T ( [EREfTEL ) 19

125% ¥548 1 ¥h ( EIHIEITHET )

125% 01T ( FEIs(TRI )

1000% #5482 100 ZF ( FEIETIEL ) .
A GER AR +5% (2E/E )

+1% (50 ZERE)
ISR A 1
SR (A) 26 39 52 66 79 105 131 157 197
B/ERgER 14 BURTF Lirsfir. FEDRINAY LS RIP ( 440 V Marine 4% ) .
BARGIREIR1S 65 kA RMS
WErEEMIHIREEsE ) | BERTEIEM L. EREES WINATESEEREE (SBHRATHR ), 53 I,
SRERETS (Hz) 50/60 Hz ( 55Z88[1S5 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( FEthiEs )
EIREEEHRIEER (Hz/s) | AIREZE 0.25. 0.5. 1. 2, 4, 6
RIEHAERE LA <1%
(THDU) JELE M ERT <5%
TREIEEEE 25
TRETIERE 0.7 BRI 0.7 #f5 , TS

13. TERUEREIRFEERISR 40 °C IMEEE NIERIZITAT , FFEdH 110%. BKRMEMREESLUSREIZIEE.

14, BHAISIMERERERE TIBIE FHL UPS ZIRRIRAIRFEEE.
15, EHAIRAIEIRERE SR TEEF UPS FIRAIRARAEEE.

990-91111L-037

27



ETHHMEBERIHAD UPS 1%

S ( 440 V Marine 2%t )

uUAREE, JRAESKERST

- MERERERIP | MRk BTV E LRI EE.
- eI RERERISTIER R ENE,
FRRIBIREIESHABBTFTERR.

UPS §iE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW

FEEINER /ISR 80%
(%) ( 0-40% fazk
A ) 16

TR IR/ IR 20%
(%) ( 100% kAT )

BAFEBINE (0- 16 24 32 40 48 64 80 96 120
40% taEkAT ) (kw)16
BARBIN= 4 6 8 10 12 16 20 24 30
( 100% faZkET )
(kw)
SREFEHBEBSE (VDC) | 32-48 15 : 384-576 40-48 35-48 32-48 40-48 75 : 480-576
5 :480- | ¥ :420- | 35 :384-
576 576 576
EITEIEFE)E (VDC) | 32-48 %5 : 436-654 40-48 35-48 32-48 40-48 75 : 545-654
5 :545- | 5 :477- | ¥ : 436-
654 654 654

B AHZE)E (VDC) | 720 (48%5)

EEEAME (8K ) | -3.3mV/°C (T225°CHT ) —OmV/°C ( T<25°CRY)

TR RLE | 3275 : 307 40% - 35% 327 4075 : 384

E3JE (VDC) 384 336 307

BRI EthE | 54 81 108 108 130 173 218 261 326
gﬂa‘ﬁ@%ﬁ&%ﬁﬁ (A)

S RERFS/\EthEE, | 68 101 135 135 162 216 270 325 406
JTT;EIT.TE’\JEEﬁi’,@ﬁ (A)

AR <5% C20 ( 5 DEME{THIE )

EB A Fr/Bz ( 8k )

BRAIEERER 10 kA

iE: Galaxy VS IR FAINELES.

16. ZEET 48 .
17. EBEETF 20-40 kW : 32 %5 ; 50-150 kW : 40 15,

28 990-91111L-037



S EIHFANERERIRAY UPS

FEGRIPZ<E (SPD)

AAH

IMOREE. RIESKERIT
X UPS 5 OVCII (IZ/ESEA 1) #tE. 48 UPS REELZTEIESRE] Il A93AIR

« YN UPS ZEE OVC EXET || BIEAMES |, WIRTE UPS Lifk%edE SPD
(BIERIPEE ) |, LUSTESRBIREZE OVCll,

+  SPD WRRHIKSIER , MAF /xR SPD BRAIERIET. KSIERILE
MEF/ENIR =S | H/ERRSISLIR IEC 62040-1 FEBE S RiLTiM =S/
B HiE S ThEE,

FIGRPIRMEISSHABGTSTERE.

FERIFRE R
PR AL FERIFEBIRFEE -

ER 2%

BREFRSE (Ur) 230/400 V , 277/480 V
BEERIPER ( £F) <2.5kV

SEEEBIT (Iscer)18 EUR F LAt TR BRI
RS0 TN-S, TT, IT, TN-C

e 314 1R ( BURTHEStECE )
i3 IEC 61643-11/ UL 1449
s 2

18. BRI LRI T SCIV R RASER B R,
19. ARiFfaiEts.,

990-91111L-037 29



ETSHMBEEE UPS A

EEINAIZETHIRS ( 440 V Marine Rt )

uURER, SRAESKERIM

FrEmEINETIEERNER M XF/ERSINE. SIFRRASSIISS

150 mm2,

FRRIBIRFRESHABBLFERR.

;@Q\églﬁtﬁgﬁﬁéﬁiﬁﬁﬁéﬂ - N/ /SRS RAAEA 2 ; DC+/DC- #igiE/ 4 5 N/PE
fAHES 6.

i IR ETERRM R .
AFMPRIZS IS ET IEC 60364-5-52 i3k B.52.3 AKX B.52.5 , B
FELUTEXK :
90°C 5%
INERES 30°C
FRRSE&EIES
Z#&RHL C
PE Z48It&ETF IEC 60364-4-54 tREEaYZE 54.2,
WMRE=WIMERERIT 30°C |, i51RIE IEC BIERIERESIISHNSL.
iE: A RN AT SOIF IR KRS IS T e B AR, FHIESSB
BRI ARSI ELSE. 1B INEEN T R R TF R,
iE: LEAbAY DC S A&(NEINE. BIRZBRREBRR S EXEFERX DC
SRAUHFEFN DC PE LR HOEANEE | HiH(R DC Lnilig St e
EEE(ERITEL.
i BERAIME A RER AR EANERS 2SR 1.73 SHE8R. W0
RIS RERSEIEEERRE , BLAETRITHE , EAEETHELZ.
i¥: 20-40 KW : DC L85 iiigIRAR 32 THEHATE, 50-100 kW : DC Ze85iiig

1RAR 40 THERRIRRE.

$
UPS #iE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120 kW | 150 kW
EINFERL (mm2) 6 10 16 25 35 50 70 95 120
I PE (mm2) 6 10 16 16 16 25 35 50 70
SERR A AR (mm2) | 6 6 10 16 25 35 50 70 95
3508 PE/RIY PE 6 6 10 16 16 16 25 35 50
(mm2)
T (mm2) 10 16 25 35 50 70 95 95 95
DC+/DC- (mm2) 10 25 35 35 50 70 95 95 2x70
DC PE (mm?) 10 16 16 16 25 35 50 50 70

2
UPS #iE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120 kW | 150 kW
EINFERL (mm2) 6 16 25 35 50 70 95 120 150
B PE (mm?2) 6 16 16 16 25 35 50 70 95
SR/ HHARAL (mm2) | 6 10 16 25 35 50 70 95 150
3508 PE/H PE 6 10 16 16 16 25 35 50 95
(mm2)

30 990-91111L-037



S EIHFANERERIRAY UPS
ta (1580
UPS FiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
T (mm?2) 10 25 35 50 70 95 2x70 2x70 2x70
DC+/DC- (mm?2) 16 35 50 50 70 95 2x70 2x70 2x95
DC PE (mm2) 16 16 25 25 35 50 70 70 95

990-91111L-037

31



ETSHMBEEE UPS A

FEIXAILiFARIP ( 440 V Marine F5t )

AATRHE

JuUfkER, SRYESKERSN

© TFHURS , BTSRRI () REEARSEST 1250 A, Bin& 885-
92556 FANGTE iR RS IR BIER.

«  XIFEREINEA 20-120 kW B9 UPS : 1£( 3 BRES UPS ERAIFHNES:
&, Bf UPS RUmtHin#Be e ikhiisas. IREHHMTITRE (UOB) Bid
MISZEERR (i) REERMESET 1250 A,

«  XIFEREINEA 150 kW 9 UPS : 7E( 2 &R ES UPS ARNFHIERS:
&, &6 UPS RUmIHinERe NZAciTiRes. IREHHMTREE (UOB) B
MR (1) REEFEST 1250 A,

FIERPIFEESHABGLFERR.

iE: ST MEORGE 4 IRETIRERAYIBTHY | IRFT LB TIE& MR ERR
FIREREARIRAN , NI ESAVSE B RIE T LT FRIRAE.

ite

SRR

SNEREFARIREBIMANERIPES (RCD-B) {EA_LisZHPE(RIF , W RCD-B AYH
TN ERR AT MFERER ( &AL 91 mA ) AL,

A8 LidiR BT sESELR FIRIA.

UPS IN/EiE&InFRFrERY IEC LiFfRiPFIEIbEER ) FREB SRR

JuOAREE, JRAESKESN

ERdRRiFRE ( REIRE ) AR LRRERN/SIRES UPS HlitEZ(E)
KRR ERERAIREIAET 0.2 7,

FRRIBIRERESHABBLFTERR.

{ERTRPEINAMTES ( REIRE ) ATHERGH.

FEINRY_LibFRIF ( 440 V IEC Marine R4t )

Ikeh-pe 22 UPS BN/ EL&in R AviBb e/ NRERfE R, FHEY ken-
e (BEIIETEINIRIPEE.

UPS SiimE(E 20 kW 30 kW 40 kW
A =g A =g AN =i
Ikph-pe (KA) 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6
WrEg e NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D

(C10H3TM040) | (C10H3TM032) | (C10H3TMO063) | (C10H3TMO050) | (C10H3TMO080) | (C10H3TMO63)

In 40 32 63 50 80 63
Ir 40 32 63 50 80 63
Im 500 ( EI=E ) 400 ( ExE ) 500 ( El%E ) 500 ( El=E ) 640 ( E=E ) 500 ( El=E )

32 990-91111L-037



& AT NERERBAY UPS

UPS fiE(E 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW
BN =iy BN i1 PN E=ic:4 @A E=ic:}

Ikph-pe (kA) 0.8 0.7 1.5 0.8 1.6 1.5 2 1.6

HrEREEEAY NSX100H NSX100H NSX160H NSX100H NSX160H NSX160H NSX250H NSX160H
TM100D TM80D TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
(C10H3T- | (C10H3T- | (C16H3T- | (C10H3T- | (C16H3T- | (C16H3T- | (C25H3T- | (C16H3T-
M100) MO080) M125) M100) M160) M125) M200) M160)

In 100 80 125 100 160 125 200 160

Ir 100 80 125 100 160 125 200 160

Im 800 ( & 640 (& 1250 (& | 800 ( & 1250 ([ | 1250 (& | <6xIn 1250 ( &
E) E) E) E) E) E) E)

UPS BiE(E 120 kW 150 kW
BN =iy TN i1

Iken.pe (KA) 25 2 3 2.5

HrERESERY NSX250H TM250D NSX250H TM200 NSX400H Mic.L 2.3 NSX250H TM250
(C25H3TM250) (C25H3TM200) (C40H32D400) (C25H3TM250)

In/lo 250 200 280 250

Ir 250 200 280 250

tr - - - -

Im/Isd <5xIn <6 xIn 10 <5xIn

tsd - - - -

li - - - -

UPS FiiE(E 20-60 kW 80 kW 100-150 kW
it

KRR ESERY ComPacT NSX250S (C25S3TM250D) ComPacT NSX630S DC

(C63S3TM600D)
Ir 175 225 420
Im 1250 1250 1500

990-91111L-037

33



B THNEREEIRAY UPS

IEC FEiNANIZI2FNEH RS

LeHTHE (mm?2) SRS SKEHBS
6 M8 x 25 mm TLK6-8
10 M8 x 25 mm TLK10-8
16 M8 x 25 mm TLK16-8
25 M8 x 25 mm TLK25-8
35 M8 x 25 mm TLK35-8
50 M8 x 25 mm TLK50-8
70 M8 x 25 mm TLK70-8
95 M8 x 25 mm TLK95-8
120 M8 x 25 mm TLK120-8
150 M8 x 25 mm TLK150-8

34

990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

480 V RFAIHIAE

WA REROVIE B EHEAT WYE B/ERR. WA AT ER=A1

EEIMARIR,
UPS RAMIEIMZIID TR RLE, EHEHR AN/ RSzt < HILRE
FEiR.
SNFRTS (480 V)
UPS SiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
Lz ATHEERRIMNIERE 1 34 (L1, L2, L3, G)WYES 4% (L1, L2, L3, N, G)WYE
W RFMNIERE : 34 (L1, L2, L3, G)WYE
BABETE (V) 408-552
STERSER (Hz) 40-70
BERINEETR (A) 25 37 50 62 74 99 124 149 186
BABINET (A) 31 46 61 76 91 121 152 182 227
BNEBTBRE (A) 31 48 63 77 95 126 154 188 231
Bomen | REIHIES
EUESRACELRE (THDI) | 100% fadkid <5% 100% 7 | 100% fAZAT <5% 100% | 100% fa | 100% fa
AT <3% AT <3% | Hifit <6% | HAT <3%
RARIERERR 65 kA RMS
ESia HE R MR ARIFFIRIG 2L
ZEEW AR EFEIERL 1- 40 72

iE: 3T N+ IHZRRRAY UPS | 100% BT NINZRESY 0.99 , EiELett
Tk (WK ) FRNEIRICE (THDI) <6%.

990-91111L-037

35



B THNEREEIRAY UPS i~
EIEHEE (480 V)
UPS EiEfE 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
i 34 (L1, L2, L3, G)WYEE 4L (L1, L2, L3, N, G)WYE
SEEREBESEE (V) 432-528
SESEE (Hz) 50/60 + 1, 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( FIF ik )
BFUES IR (A) 25 37 50 62 74 99 123 148 185
BEELHER (A0 | 42 62 83 104 125 166 208 208 208
RATEEREEI 65 kA RMS
RiF RER BB RIFTIRIG 2L

RIEMRIS LA - SRTE(E 400 A |, FIAKER 33 kA2s

RER EIREBAFFIR
g 22

PEMRIS LIS : SheE
{8550 A, FiliER 52
kA2s

20. {ASIXFVEUERTAY 1.73 EEAEIT 100 kW RIFLIEIKETR. =T 100 kW B , {EEEEETE.

36

990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

iR REeS (480 V)

i TR R BT RTR AT N SN LEELE , ENHEART

ESE=i:05 75 == U TV

UPS Si(d 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
puzc= 3% (L1, L2, L3, G, GEC2')g44 (L1, L2. L3. N, G)
MR EET XIFRGAEL 1%

JEXIFRGAE +3%
SE=7:278) 150% $548 1 340 ( [ERIETER )

125% ¥4 10 58 ( [ERIE(THR, )

110% FF50a1T ( IERIB(THL, ) 22

125% ¥4 1 58 (i TR )

125% FHEST ( BERiE(TRER )

1000% #54&% 100 =8 ( FEIETIEI ) .
AR +5% (2E/MWE)

+1% ( 50 ZfF )
HIHTIEREER 1
SERIHEET (A) 24 36 48 60 72 96 120 144 180
SRERETS (Hz) 50/60 Hz ( 55288155 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( EEtAEs )
SRR (Hz/s) | AJIREZE 0.25. 0.5, 1. 2, 4. 6
RIEREEE LM <1%
(THDU) et EAT <5%
RIS EEE 25
IR 0.7 {BaIE 0.7 {5/, TEA

21. fR#E NEC 250.30.

22. TEEUERRIRFEEIRS 40 °C MBRE FIEBETR |, 4633 110%., KRB EBSIISRZIEE.

990-91111L-037

37



AEIMEREEIHAY UPS &

B th#fS (480 V)

uOAREE, SRAESKERID

- MERERERIP | (ERERENNAV M TR RIFERE.
- eI R ERISTIER R E N,
FRRIBIREIESHABBTFTERR.

/|

UPS §iEE 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW

FRERThER I IhER 80%
(%) g040% g
At ) 23

FEVEAAHIE | 20%
(%) ( 100% FRERAT )

SATHINE ( 0- 16 24 32 40 48 64 80 96 120
40% TagkhT ) (kw)23
BAFHIIR 4 6 8 10 12 16 20 24 30
( 100% fAZkAT )
(kw)
SREEEHDESE (VDC) | 32-48 75 : 384-576 40-48 35-48 32-48 40-48 75 : 480-576
5 :480- | ¥ :420- | ¥ :384-
576 576 576
FUESZESE (VDC) | 32-48 3 : 436-654 40-48 35-48 32-48 40-48 3 : 545-654
5 :545- | ¥ :477- | ¥ : 436-
654 654 654

BAIIFEE (VDC) | 720 (4875 )
IEEAME (S8 ) | -3.3mV/°C (T225°CHf ) —O0mV/°C ( T<25°CHt)

HERARIAERZLE | 32% : 307 40% 3% 2% 4075 : 384

B3/E (VDC) 384 336 307

AR | 54 81 108 108 130 173 218 261 326
gaﬂa@@m@ﬁ (A)

BnERNE e | 68 101 135 135 162 216 270 325 406
gﬂa‘ﬂﬁ;‘m@ﬁ (A)

EAYQ);+(=Zhie <5% C20 ( 5 D¥fEfTHIE )

Bt Eta i Fh/Bash ( BNk )

BAREEER 10 kA

i Bigg N+1 IhERIEHRAY 60 kKW UPS rid<eit 32-48 T5HEE th,
i¥: Galaxy VS SFH R FHIWNEIERS,

23. FYEET 48 5,
24. FEETF 20-40 kW : 32 ¥5 ; 50-150 kW : 40 5,

38 990-91111L-037



S

BTSRRI UPS

RN RIS (480 V)

AAHE

uGRRER, (RIFEKAIN

g)gﬁfﬁéﬁli’ﬂﬂ_\ii%?ﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ’ﬂ?n/itﬂIZW/EJZEE’Euﬁ)&o FOFHIRALAIAIE /Y
cmil,

FRABIRMEESHABGTFTERR.

;ég;‘glﬁjlﬁm’\]ﬁ%jté%%&%ﬁ N/ IIRAE 2 ; DC+/DC- {4 ; N/G
mHER 6.

i R R E T FREM R R,
AFMHLEHIEET (ERBSAME) (NEC) FEIZE 310.15 (B)(16) , AFE
LATEK :

90 °C (194 °F) &£ ( 75 °C (167 °F) i# )

IREIRE S 30°C (86 °F)

(FRRSE&SHIESE%
REESE (EGC) RUISRAEST NEC 55 250.122 £LAK 3K 250.122,
ggizmmﬁiﬁgﬁﬁﬁ 30°C (86 °F) , i5HRIE NEC (BIFREUEIRE=IIEINS

i¥: WA ERY UPS (GVSUPS50K150GS) | ISt RiRHATEE A 150
KW B9ZL45.

iE: A AN SRS T A B R SRS R BEB AT AR, HIESED
NPT RER SIS . 1B I R AR F .

E: ALY DC S8 (CAEINE., TBIRKRBIREMRR S = FHE X DC
SeHSAERN DC EGC S48 RIEIRIRAR |, FHHA(R DC S8 iiig S b2t
BEE(EHEITE,

iE: BEAIUE RSB EAMREHIIE R ERSHTIE 1.73 (FHEER.
RN TEREREIERERRE , ST RIERE  BNEETEE.
iE: 20-40 kW : DC 45 HI&ILAR 32 THEEBAHEE. 50-100 kW : DC ZL4ififg
IR 40 THHEEHERRE.

]
UPS FiE(E 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
I (AWG/kemil) 8 6 4 3 1 2/0 3/0 4/0 300
N EGC (AWG/ 10 8 8 6 6 6 4 4 4
kemil)
iR (AWG/ 10 8 6 4 3 1 2/0 3/0 4/0
kemil)
3% EGC/ii EGC | 10 10 8 8 8 6 6 6 4
(AWG/kcmil)
T2 (AWG/kemil) 6 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x1/0 2x1/0
DC+/DC-(AWG/ 4 2 1/0 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x3/0 2 x4/0
kemil)
DC EGC (AWG/ 8 6 6 6 6 4 4 3 2
kemil)

990-91111L-037 39



AEIMEREEIHAY UPS Hrg
8
UPS Sl 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
I\ (AWG/kemil) 6 4 2 1 1/0 3/0 250 300 2x 3/0
I\ EGC (AWG/ 6 6 6 4 4 4 2 2 2x2
kemil)
SEERARH (AWG/ 6 6 4 2 1 2/0 3/0 250 300
kemil)
s= EGC/HIH EGC | 6 6 6 6 6 4 4 4 2
(AWG/kcmil)
F4 (AWG/kemil) 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x2/0 2 x 250 2x2/0
DC+/DC-(AWG/ 3 1/0 2/0 2/0 4/0 2x1/0 2 x 3/0 1 2 x 250
kemil)
DC EGC (AWG/ 6 4 4 4 4 2 2 2x1 2x1/0

kemil)

iE: FEAAE Y DC EGC SEW/RERESME EGC |, PhlE&snd&imixes.
iE: 80% FiERRHTIRESERAT UIB, UOB, MBB #1SSIB,

40

990-91111L-037



S EIHFANERERIRAY UPS

ERINRY_LHFERIP (480 V)

AAHE

v RRER.  RNEGERIN
© WFIRSE , BEIMSZEETT () REEASET 1250 A, KiRE 885-
92556 FAMATE LilFiES 2RI EIR(S .

. SEFEREINEA 20-120 kW B UPS : 7EH 3 SR ES UPS BRIIFHIES
o, S8 UPS MM RECEMERS, SR EHTFRER (UOB) R
MISZERIR (i) REEAEST 1250 A,

« XIFEUEIIZEA 150 kW #9 UPS : 7EH 2 ARES UPS HRIIHIERS
oh 56 UPS HUIHIRER MEEEREs, REMLIFREE (UOB) BNt
M7 (1) R BENMEST 1250 A,

FEABIRMEESHABGLFTERR.

Ay

IMORR
(BRI T ANS TR RIS,

- IRIESEEERBSINE. ANSINFPA70 IS XESHRES—ERD C22.1
ME , AMERAIFB P ARIREA 250A XIS RIFARE.

A EE LRI RESHMA B EHRFIRIF.

i WFEI B UPS (GVSUPS50K150GS) | iStALLH i RIRHATE(E S 150
KW B9_EsRIR.

T IR EE T AR R mA R ETIRE.
iE: TERSIMEEEE79 80% EUERIR.

UPS il 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
A =1 A b7} A b7} A =72}
HrERESERY HJF36100U31X
Ir 40 35 60 50 80 70 100 80
Tr@6lr 0.5-16
li (x In) <8
UPS il 60 kW 80 kW 100 kW
A b= A b= A B
R Ee Ry HJF36150U31X | HJF36100U31X | JJF36250U31X | HJF36150U31X | JJF36250U31X
Ir 125 100 175 125 200 175
Tr@6lIr 0.5-16
li (x In) <10 <12 <5 <8 <5
UPS SiE(E 120 kW 150 kW
PN e PN E=ic:4
BrERSE A JJF36250U31X JJF36250U31X LJF36400U31X JJF36250U31X
Ir 250 200 300 250
Tr@6Ir 0.5-16
li (x In) <5 <3 <5

990-91111L-037 41



B THNEREEIRAY UPS

S

UL EiN R L E S

:$==
IS
MR EIRIR
{fERLIT UL IAIERIE4EEE.
FEE iR iR PRI RESHLR FIRIF.
tH - pFEH
LS PRI SHRS EETH =8
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L NA NA
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 £I P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 T8 P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 fkt& P29
3AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 }k& P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 €& P33
1AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 55 P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 #3t& P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 B8 P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 #&& P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 & P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 & P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 (92 P66
tR - WALEH
SR PRI SHES EETR (1=
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 I5ta P24
4 AWG M8 x 25 mm
LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 }x & P29
3AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 #xf& P33
1 AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 &8 P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 ¥3f& P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 B P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 #&& P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 46 P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 & P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 (9% P66
8 - PALEH
LETHIE SRS HE SKEBES EETR =R
6 AWG M8 x 25 mm LAAB-56-X CT-720 CD-720-1 }RE& P29
4 AWG M8 x 25 mm LAA4-56-X CT-720 CD-720-2 58 P37
3AWG M8 x 25 mm LAA3-56-X CT-720 CD-720-2 55 P37
2 AWG M8 x 25 mm LAA2-56-X CT-720 CD-720-2 #3t& P42
42 990-91111L-037



Ktg AT NERER RO UPS
18 - BALEH (588
TS IZeHE KEHBS EETH (1=
1 AWG M8 x 25 mm LAA1-56-X CT-720 CD-720-2 & P45
1/0 AWG M8 x 25 mm LAA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 155 P50
2/0 AWG M8 x 25 mm LAA2/0-56-5 CT-720 CD-720-3 k45 P54
3/0 AWG M8 x 25 mm LAA3/0-56-5 CT-720 CD-720-3 =RLL P60
4/0 AWG M8 x 25 mm LAA4/0-56-5 CT-720 CD-720-4 (35 P66
250 kemil M8 x 25 mm LAA250-56-5 CT-720 CD-720-5 4T3 P71
300 kemil M8 x 25 mm LAA300-56-5 CT-720 CD-720-6 1562 P76
8 - WAEH
b5 2033 ] IR SEHBS EETEH (1=
2/0 AWG M8 x 25 mm LAB2/0-12-5 CT-720 CD-720-3 #5445 P54
3/0 AWG M8 x 25 mm LAB3/0-12-5 CT-720 CD-720-3 /4L P60
4/0 AWG M8 x 25 mm LAB4/0-12-5 CT-720 CD-720-4 £35 P66
250 kemil M8 x 25 mm LAB250-12-2 CT-720 CD-720-5 418 P71
300 kemil M8 x 25 mm LAB300-12-2 CT-720 CD-720-6 15 P76

990-91111L-037

43



B THNEREEIRAY UPS

208 V RGRIFZ
SAFIEE (208 V)

UPS EiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
BIE (V) 200/208/220
L2 EATHERRFIMNIERE 1 4 4 (L1, L2, L3, N, G) WYE
BB RFHIMNGERE : 3% (L1, L2, L3, G)WYE
BNBEBE (V) 200V : 170-230
208V : 177-239
220V : 187-253
SESEE (Hz) 40-70
FEHNETR (A) 31/30/28 | 47/45/42 | 62/60/56 | 78/75/71 | 93/90/85 | 124/119/ | 155/149/ | 186/179/ | 233/224/
113 141 169 212
BB (A) 38/37/35 | 57/55/52 | 75/73/69 | 93/92/86 | 114/109/ | 152/145/ | 185/182/ | 227/219/ | 284/283/
104 137 172 206 271
B NEE PR (A) 40/38/36 | 59/56/53 | 78/75/71 | 93/92/86 | 117/111/ | 156/149/ | 185/182/ | 233/224/ | 284/283/
106 141 172 211 271
BINIDEREE TE AT 50% A 0.99
Tz AT 25% A 0.95
FUERACERE (THDI) | 100% 1 | 100% fidkAT <3% 100% fa | 100% f&
HRY <5% HT <5% | HAT <3%
BRI 65 kA RMS
Eia ME R EIRERIPFIR 22
=] ENREMEIERL 1-40 7

i 3T N+1 DIZRIERAY UPS | 100% FaEkAHNIIERESC 0.99 , Bk
TE (TR ) IRIEIKRAE (THDI) <6%.

44

990-91111L-037



& AT NERERBAY UPS
==
EIXHIEE (208 V)
UPS SiEE 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kKW 75 kW
HBIE (V) 200/208/220
T 4% (L1, L2, L3, N. G)WYE
SEIREETE (V) 200V : 180-220
208 V:187-229
220 V:198-242
SRESEE (Hz) 50/60 £ 1, 50/60 + 3. 50/60 + 10 ( FAFENIE )
BESIREA (A) 30/30/28 | 45/43/41 | 59/57/54 | 74/71/68 | 89/87/82 | 119/114/ | 148/142/ | 178/171/ | 223/214/
108 135 162 202
SETLEET (A)25 | 50/48/45 | 75/72/68 | 100/96/91 | 125/120/ | 150/144/ | 200/192/ | 250/240/ | 250/240/ | 250/240/
114 136 182 227 227 227
BRARIEREER 65 kA RMS
Eial NE R AR FRIPFIRIG 22 . NER AR RIFFIR
PIEMRISLLAE - BUE(E 400 A |, FRARER 33 kA2s ez
REMRIGLLANG - BE
{E550 A, FlpRER 52
kA2s

25. (MEIAEIEERAY 1.73 EEEBIY 50 kW RIRLIZIKAER. BT 50 kW B, (N5 BHEERAZ.

990-91111L-037

45



B THNEREEIRAY UPS S

SRS (208 V)

UPS SiiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
HIE (V) 200/208/220
&R 4% (L1, L2, L3, N, G)
MR EET JIFRGEL 1%
AEXIFREAE, 3%
INE=7:1:7] 150% 1F4E 1 4 ( [ERBITIER )

125% 3542 10 i ( EFIBITED )
110% #eoizfT ( IERIE(TED, ) 26
125% 3542 1 D8P ( BiEiTiER )
125% FFERETT ( SHIEfTER )
1000% #5482 100 =2/ ( FEIEITIEL ) .

RS GEI R +5% (2Z2/WfF)
+1% (50 ZfE )
EHINERE R 1
TR (A) 29/28/26 | 43/42/39 | 58/56/52 | 73/70/66 | 87/83/79 | 115/111/ | 144/139/ | 173/167/ | 217/208/
105 131 157 197
SRES (Hz) 50/60 Hz ( 53Z8&[E% ) - 50/60 Hz + 0.1% ( EBtE )
FEIEEHRESR (Hz/s) | ANREZE 0.25, 0.5, 1. 2. 4. 6
RIEREEE <2%
(THDU)
TREIEERE 25
TETIREE 0.7 #BH01EI 0.7 5 , TEA

26. EHUERIFREMERS 40 °C IMBRE TIEREITH , 5435k 110%. BRAEMEESLUSAIZIIEE.

46 990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

FE;tlHfE (208 V)

uGRRER, (RIFEKAIN
- ERERERIF | MEREREMNIV BRI IRIRIFRE.
© FrEREIIRRENRIIERMNRENE,

FRABIRMEESHABGLFTERR.

UPS FiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
FEERIIER/AAHINER 80%
(%) 50—40% faz;
B ) 27
FREETHER /g HH IR 20%
(%) ( 100% Fa%kAT )
EBRAFTERINE (0- 8 12 16 20 24 32 40 48 60
40% TRERAT ) (kw)27
BEAZREINER 2 3 4 5 6 8 10 12 15
( 100% taZEAd )
(kw)
EIREESHER/E (VDC) | 32-40 35 : 384-480
BUEIFZEB/E (VDC) | 32-40 35 : 436-545
BAIZEEE (VDC) | 600 (407 )
IBEAME (SR | -3.3mV/°C (T225°CHF ) —O0mV/°C (T<25°CHhY)
IR RORERLRLE | 3275 : 307
EBJE (VDC)
EAEFSIEE e | 28 41 55 69 82 109 137 164 205
@Eﬂ‘ﬂ’%ﬁ;‘tﬂ%ﬁ (A)
SHAERFS/\EEtheE | 34 51 68 85 102 136 170 204 254
%ﬁa‘ﬂ’ﬁi&%iﬁﬁ (A)
LUREER <5% C20 ( 5 PP TAYE )
BB E e Fo/Ba (7% )
BRAGREER 10 kA
iE: Galaxy VS STIFH B R FAIINEIER.
27. BUEET 4075,
28. HEET 327,
990-91111L-037 47



B THNEREEIRAY UPS S

ENRIZ LIRS (208 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID

g%oﬁzﬁ%i’ﬁmﬁ%?ﬁﬁﬁiﬁﬂ%ﬂ’ﬂ%“/itBIZﬂI/EEEE’—:ﬁE\)’EO FOFRIBRALAAIE S
cmil,

FRRBIREESHABBTFTERR.

;E;EﬂgﬁFE@%ki%%&ﬁ%& : FIN/ELH/AE 8 EAE/ 2 ; DC+/DC- $aHEA 4 ; N/G
FHEA 6,

i RSP E T EREM R R.
AFMPHLHHIISET (ERBSHE) (NEC) Ha9% 310.15 (B)(16) , TS
LATESK :

90 °C (194 °F) B4% ( 75 °C (167 °F) i#z )

INERES 30°C (86 °F)

(ERES%ERESE
SNARERIMTIREET 30°C (86 °F) , i51RiE NEC [ ERIEEESNENS

£,

IRFIE S (EGC) HIIRRLEST NEC £ 250.122 LA 250.122,
iiga‘?ﬁﬁrﬁﬂ’ﬂ UPS (GVSUPS25K75FS) , iBIR&RBRIRMEE(EAN 75 kW
HOLEL,

i A REE N S AST I AF R KRS aTREB AR, FHIESED
BRI MR ER SIS IR, (B IEEN T RAEMT AR,

iE: LEAbAY DC LS AE(ICNEINE. TBIREBREREBR S =T EX DC
SUTHETN DC EGC 45 AEAIEMRRER |, HBR DC L4iAlig SR
BEEEEHEITH.

iE: BEAOINE NS EIES MO BRSNS BRI IE 1.73 SHEER. W0
RN RERERSEIEEERRE , BEAEOTRITHE , EAEETHELZ.

A
UPS §iiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kw 60 kW 75 kW
EHIN (AWG/kemil) 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0 300 2x2/0
N\ EGC (AWG/ 10 8 8 6 6 6 4 4 3
kemil)
=REMEH (AWG/ 8 6 4 3 2 1/0 3/0 4/0 300
kemil)
=% EGC/H EGC | 10 10 8 8 6 6 6 4 4
(AWG/kcmil)
FLL (AWG/kemil) 6 3 1 2/0 3/0 2x1/0 2x2/0 2x2/0 2x2/0
DC+/DC-(AWG/ 10 6 4 4 2 1/0 2/0 4/0 250
kemil)
DC EGC (AWG/ 10 10 8 8 6 6 6 4 4
kemil)

8
UPS #iE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
N (AWG/kemil) 6 3 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0 4/0
BN EGC (AWG/ 6 6 6 4 4 4 2 2x2 1
kemil)

48 990-91111L-037



S BIASMERER A UPS
8 (54%)
UPS FiE(E 10 kW 15 kW 20 kw 25 kW 30 kw 40 kW 50 kw 60 kw 75 kW
=i AaH (AWG/ 6 4 3 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0
kemil)
ZIREGC/HmHE EGC | 6 6 6 6 4 4 4 2 2
(AWG/kcmil)
FTE (AWG/kemil) 4 1 2/0 4/0 2x1/0 2x2/0 2x4/0 2x4/0 2x4/0
DC+/DC-(AWG/ 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0 250 2x3/0
kemil)
DC EGC (AWG/ 6 6 6 6 4 4 4 2 2
kemil)

iE: HEXZLE HAY DC EGC SEVERSMIE EGC , FilE&4uid #iaiRes.
iE: 80% FUERRMERESIEATF UIB. UOB, MBB #1SSIB,

990-91111L-037

49



B THNEREEIRAY UPS

S

N LFFERIP (208 V)

AATEHE

uOAREE, SRAESKERID

SFHULRS , BRI ER (h)uﬁ{aﬂé%jt 1250 A, 517 885-
92556 KEMETE s RTIREE LR R B IR S,

«  SITFEREIDERS 10-60 kW B9 UPS : £ 3 854 E % UPS HRHIFHIIRSS

i, F8 UPS im BRI ML aEhrigss, iIREHmHIEE (UOB) Bihd
MHSZERR (1) REBEARSET 1250 A,
XTFEUELNZ S 75 kW A UPS : £l 2 B EZ UPS BRIIHIESRT
BE UPS fUimHinEP A AR aciriges. REHERITEE (UOB) BRTs
R () REBEREET 1250 A,

FIFRIBIMEIESHABHGLETERE.

Ay

KRR
o (UFERLA TS TR TR,

IRIEEEEZFEESFRE. ANSINFPA70 FIIIEABESFRES—ED C22.1
ME , FMEEABIRPURTERERK 250A XIS RIRIFRE.

A EE LRI sE SR A P EHIRFIRIA.

iE: XT AT RAY UPS (GVSUPS25KT5FS) , IBIRLRHAIRIBHEIEEN 75 kW

B9 R
iE: IR E I F R EM R R REBEINEE

UPS fiE(E 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW

A =g A =g A =g A =1
RS SETY HJF36100U31X HJF36150- | HJF36100-

U31x U31x

Ir 50 40 80 60 100 80 125 100
Tr@6lr 0.5-16
li (x In) <8 <5 <8
UPS iEE 30 kW 40 kW 50 kW

WA =g A =g A =g
B RE ST HJF36150U31X JUF36250U31X | HJF36150U31X | JJF36250U31X
Ir 150 110 200 150 250 200
Tr@6Ir 0.5-16
li (x In) <10 <12 <5 <8 <5
UPS §isEla 60 kW 75 kW

A =g A =g
sl LJF36400U31X JJF36250U31X LJF36400U31X LJF36400U31X
Ir 300 225 350 300
TT@6Ir 0.5-16
li (x In) <5 <3 <5

50 990-91111L-037



A& Al NEBE AT UPS
UL VRIS N EH IS
:$==
IS
IMEERIRIR
{XERST UL INIER e E.
RNETE LiRiRB R e SHIREFIRIA,
fA - PALEHE
AT IRHeHE SKEHBES EETR (1=
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L NA NA
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 415 P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 568 P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 k& P29
3AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 }Rf& P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 #xf8 P33
1AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 &t P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 #3t& P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 22t P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 &5 P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 &5 P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 & P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 Bt P66
iR - WALEE
SHHE BHERE ZHBES EETR o1
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 H568 P24
4 AWG M8 x 25 mm
LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 fkf& P29
3 AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 7€ P33
1AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 &t P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 #3t8 P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 25 P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 #&€& P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 &8 P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 E= 8 P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 H& P66
5 - PAEH
RO S ZEHBES EETR =E
6 AWG M8 x 25 mm LAAB-56-X CT-720 CD-720-1 k& P29
4 AWG M8 x 25 mm LAA4-56-X CT-720 CD-720-2 %568 P37
3 AWG M8 x 25 mm LAA3-56-X CT-720 CD-720-2 &8 P37
2 AWG M8 x 25 mm LAA2-56-X CT-720 CD-720-2 #3t& P42

990-91111L-037

51



B THNEREEIRAY UPS

S

a8 - PFLEH (558

Es 10l SIS ZHES EETH =R
1 AWG M8 x 25 mm LAA1-56-X CT-720 CD-720-2 &5 P45
1/0 AWG M8 x 25 mm LAA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 156 P50
2/0 AWG M8 x 25 mm LAA2/0-56-5 CT-720 CD-720-3 1445 P54
3/0 AWG M8 x 25 mm LAA3/0-56-5 CT-720 CD-720-3 £ALT P60
4/0 AWG M8 x 25 mm LAA4/0-56-5 CT-720 CD-720-4 (35 P66
250 kemil M8 x 25 mm LAA250-56-5 CT-720 CD-720-5 4T P71
300 kemil M8 x 25 mm LAA300-56-5 CT-720 CD-720-6 1565 P76
5 - WALH
LETHIE SRS HE ZKHES EETH =R
2/0 AWG M8 x 25 mm LAB2/0-12-5 CT-720 CD-720-3 145 P54
3/0 AWG M8 x 25 mm LAB3/0-12-5 CT-720 CD-720-3 =R P60
4/0 AWG M8 x 25 mm LAB4/0-12-5 CT-720 CD-720-4 (35 P66
250 kemil M8 x 25 mm LAB250-12-2 CT-720 CD-720-5 415 P71
300 kemil M8 x 25 mm LAB300-12-2 CT-720 CD-720-6 1%6& P76
52 990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

P

4

g %%i)l

(3

AR FEIREES (

380/400/415 V UPS Z4i 4 &% | 100% fadk

UPS #iE(E REEET
20-50 kW 62 mA
60-100 kW 67 mA
120-150 kW 91 mA

EIEATH )

IK1 - BT &2 AR

A /I-Nom

107"

— Ikl

t (sec)

k12t

10°

1K1 400 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A]/12t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 33/11 33/22 33/33 29/104 23/603
15 50/25 50/50 50/75 44 /235 34/1356
20 67 /45 67 /89 67/134 58/418 46 /2411
30 100/ 100 100/200 100/ 300 87 /940 68 /5420
40 133/180 133/360 133/530 116 /1670 91/9640
50 167 /280 167 /560 167 /830 145/2610 114 /15070
60 200/400 200/800 200/1200 174 /3760 137/21700
80 267 /710 267 /1420 267 /2140 232/6690 182 /38580
100 334 /1110 334 /2230 334 /3340 291/10450 228 /60270
120 400/ 1600 400/3210 400/4810 349 /15050 274 /86800
150 500 /2500 500/5010 500/7510 436/23510 342 /135620

990-91111L-037

53



B/ MERER AT UPS S
1K1 480 V

S [KVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 28/8 28/15 28/23 24/73 19/419

15 42/17 42/35 4252 36/163 29/942

20 56 / 31 56 /62 56 /93 48 /290 38/ 1674

30 83/70 83/140 83/210 731650 573770

40 111/120 111/ 250 111 /370 97 /1160 76/ 6700

50 1397190 139/390 139 /580 121/1810 95/ 10460

60 167 /280 167 /560 167 /830 145 /2610 114/ 15070

80 222490 222990 2221480 194 / 4640 152/ 26790

100 278770 278/ 1550 2782320 242 /7260 190/ 41860

120 334/1110 334/2230 334 /3340 291 /10450 228/60270

150 417 /1740 417/ 3480 417 /5220 363 /16330 285/94180
IK1 208V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 64 /41 64 /82 64/123 56 / 386 4412229

15 96 /93 96 /185 96 /278 84 /869 66 /5015

20 128/160 128/330 128/490 112/ 1550 88 /8920

25 160/ 260 160/510 160/770 140/ 2420 110/ 13930

30 192/370 192 /740 192 /1110 168 /3480 132 /20060

40 257 /660 25711320 257/1980 224 /6180 175/ 35670

50 321/1030 321/2060 321/3090 279/ 9660 219/55730

60 385 /1480 385/ 2960 385/ 4450 335/13910 263 /80250

75 481/2320 481/ 4630 481/6950 41921740 329 /125390

IK2 - i MBZZ BB EES

075 —

102

107
t (sec)

— 1k2

10° 10

k2%t

54

990-91111L-037



& AITAMERER A UPS
IK2 400 V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 34/ 11 33/23 33/34 28/99 22/571

15 50/26 50/ 51 50/76 421223 33/1285

20 67/45 67/90 67/135 56 / 397 44 /2284

30 101/100 100/ 200 100/ 300 84 /890 67 /5140

40 135/ 180 134/ 360 134 /540 112 /1590 89/9140

50 168 /280 167 /570 167 /840 141/ 2480 111/ 14280

60 202/410 201/810 201/1210 169 /3570 133 /20560

80 269 /730 268 / 1450 268 /2150 2256350 178 /36550

100 336/1130 335/2260 335/3370 281/9920 222 /57110

120 404 /1630 401 /3250 401/ 4850 337 /14280 266 / 82230

150 505 / 2550 502 / 5090 502 / 7580 422122320 333/128490
IK2 480 V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 28/8 28/16 28/23 23/69 181397

15 42/18 42/35 42/53 35/155 28/892

20 56 /31 56 /63 56 /94 471276 37/1586

30 84170 84 /140 84 /210 707620 55 /3570

40 112/130 112/ 250 112/ 370 94 /1100 7416350

50 140/ 200 139/390 139/580 117 /1720 9279910

60 168 / 280 167 /570 167 /840 141/ 2480 111/ 14280

80 224 /500 223 /1000 223 /1500 187 /4410 148 / 25380

100 280 /790 279/1570 279/ 2340 234 /6890 185 / 39660

120 336/1130 335/ 2260 335/3370 281/9920 222/57110

150 421 /1770 4183530 418 /5260 351/ 15500 277189230
1IK2 208 V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 65/ 42 64 /84 64 /125 54 /367 43 /2112

15 97 /94 96 /188 96 / 280 81/825 64 /4752

20 129/170 129/330 129 /500 108 /1470 85 /8450

25 162/ 260 161/520 161/780 135/2290 107 / 13200

30 194 /380 193 /750 193 /1120 162 /3300 12819010

40 259 /670 257 /1340 257 /1990 216/5870 171133790

50 323/1050 322/2090 322/3110 270/9170 213/52800

60 388/1510 386 /3010 386 /4480 324/13210 256 / 76030

75 485/ 2360 482/ 4700 482 /7000 406 / 20630 320/118790

990-91111L-037

55



B THNEREEIRAY UPS

S

IK3 - B MEZLZ[ERIEER

102

107

— k3

I

10°
t (sec)

k3%t

IK3 400V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A%t]
10 30/9 30/18 30/27 29/88 23/574

15 45/20 45/ 40 4560 43/198 3471290

20 60/36 60 /71 60/107 57 /351 452294

30 90 /80 90/ 160 90/ 240 86 /790 68 /5160

40 119/ 140 119/ 290 119/ 430 115 /1400 90 /9180

50 149/ 220 149 / 450 149/ 670 143 /2200 113/ 14340
60 1791320 179 /640 179/ 960 17213160 136/ 20650
80 239/570 239/1140 239/1710 229 /5620 181/36710
100 298 /890 298 /1780 298 /2670 287 /8780 226/57350
120 358 /1280 358 /2570 358 / 3850 344 /12640 271/ 82590
150 448 /2000 4484010 4486010 430/ 19760 339 /129040
IK3 480 V

S [KVA] 10ms; I[Al/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/I2t [A2] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 25/6 25/12 25/19 24 /61 19/398

15 37/14 37/28 37142 36/137 28/ 896

20 50/25 50/ 49 50/74 48/ 244 38/1593

30 75160 75/110 75/170 721550 57 /3580

40 99/100 99/200 99/300 96 /980 7516370

50 124 /150 1241310 124/ 460 119/ 1520 94 /9960

60 149/220 149/ 450 149/ 670 143 /2200 113 /14340
80 199 / 400 199/790 199/1190 191 /3900 151/ 25490
100 249/ 620 249/ 1240 249/ 1860 239/6100 188 /39830
120 298 /890 298 /1780 298 /2670 287 /8780 226 /57350
150 373/1390 373/2780 373/4180 358 /13720 283/89610

56

990-91111L-037



& AITAMERER A UPS
IK3 208 V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 57/33 57166 57/99 55 /325 43/2121

15 86/74 86/148 86 /222 83/731 65/ 4772

20 115/130 115/ 260 115/ 400 110/ 1300 878480

25 1437210 143 /410 143 /620 138/2030 109 / 13260

30 1721300 1721590 1721890 165 /2920 130/ 19090

40 230/530 230/1050 230/ 1580 220 /5200 174 1 33940

50 287 /820 287/ 1650 287/ 2470 2768120 217 /53020

60 344 /1190 3442370 344 /3560 331/11690 261/76360

75 430/1850 430/3710 430/ 5560 413718270 326/119310
HAFEFZ

LS 1aiE

M4 1.7 Nm (1.25 Ib-ft / 15 Ib-in)

M5 2.2 Nm (1.62 Ib-ft / 19.5 Ib-in)

M6 5 Nm (3.69 Ib-ft / 44.3 Ib-in)

M8 17.5 Nm (12.91 Ib-ft / 154.9 Ib-in)

M10 30 Nm (22 Ib-ft / 194.7 Ib-in)

M12 50 Nm (36.87 Ib-ft / 442.5 Ib-in)

990-91111L-037

57




ST UPS s
B=RHMEBRGEEK

%é%’ﬁ_%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ% SEFREIBIRSREERZENRE. BXIFE , BRERE
gt

SB=R R K

JVOREER. RFEKERIT

?iﬁEPE’\J%ﬂﬂ%ﬂ%%%%\?ﬁ@ﬂ%ﬂﬁﬁjﬁﬁmlbﬁ WG EPNES N5 i ey il N

FRIRIBIREIESHABBTFTERR.

iE: R ITESEREY | BRT TEMPIERZS  EFEERESRR. EF
#1E | IBERIEIEES.

it EEE S AR K
Bt eSS ER R E > IEEBIBEE AR ENIERREEN ISSIERMEE, 1258

ETLAEFZFEBE ( aTEX Bt HE < BfE] =
BAZREBE) .

BTSSR EUE B REE T > BBt ENE BRI ZERS UPS iz , BB SR AMEER. %58
l)IbL_l%/_\EHEE:%-U:EE’UIL ( B NERITIEBETEIZE
REFZEEET) .

DC #EAKX DC Z&FBERMEANKX (DC+FIDC-) .

RS DA S B BB PR E— M IR , BAuEsE
EJ UPS, UPS o iG=// Bt g es.

Sl N ii= 1WA g’i’tﬁﬁj\l&ﬁ BT (&K ) B ERERER

i

/NIRRT (Rt TS =R RS/ ERS IR S (&) ) B
FBECEMEILES , LMERTIRSSEEERISAI LD , BEEH
EFEEWLER.

58 990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

R BRI a R

i I THE=ITEI , BERSERAIhEHT UPS KA.

it it ERRIER IR , SENASMEAEXER | olpEREFIER,
BBith4H5 UPS Z [EREEEASHEIT 200 K ( 656 HR ) , MNFEKIEER

R, FERRRIEMEES.

iE: HERAIREMHRRRIESING | &Y

BB TLA T R E R R

N EL&ETER,
HHIKE
<30 m
31-75m
76—-150 m NE=
151-200 m =

78

BT F
BE 0°C~50°C(32°F~122°F), HEHEBES | -15°C~40°C (5°F ~ 104 °F) ( #HttHIER
F 40 °C (104 °F) Btk FEMREE. 29 %) .
-25°C ~ 55 °C (-13 °F ~ 131 °F) ( FTCHEjtIRY
5.
EXEE 5-95% , TSk 10-80% , Fo/&kE
EREE

BNz {TEREE I 0-3000 3K ( 0-10000
ER) .,
1000-3000 3 ( 3300—10000 Z&R ) BTEERE

{E&F 1000 3 ( 3300 ZER ) B : 1.000
{IF 1500 3 ( 5000 TR ) At : 0.975
{EF 2000 K ( 6600 ZER ) B : 0.950
{EF 2500 3k ( 8300 ZER ) A7 : 0.925
{&TF 3000 3 ( 10000 Z=R ) AT : 0.900

IRFS - BERIIREE 15K (3R ) &

400V : 60 dB - 70% FREAT ; 68 dB - 100% fhZkAd
480V : 57 dB - 70% AT ; 64 dB - 100% ThZkAT
208V : 60 dB - 70% AT ; 68 dB - 100% faZkhd

[YaEiaE24 IP21
e RAL 9003 , YR E 85%

29. JBREFE 40 °C ~50 °C (104 °F ~ 122 °F) ZjalRY , SUERBINZRHITIERWE | WWENBEETS 1 °C AHMEE 2.5%.

990-91111L-037

59



B THNEREEIRAY UPS R

S

zE IEC 62040-1:2017 , NEMFERIRERSE (UPS) £ 2.0 kg - 55 1 869 - T2 BK
UL 1778 55 5 kR
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2:2016 ZNEMTERIRARSE (UPS) 55 3 hit - 55 2 #B% : FRRERAE (EMC) EX C2

FCCE 158D Bk , A%
IEEE C62.41-1991 (U &35! B1 , IEEE {REAFEIRFEIE BB EHEFIE

= IEC 60721-4-2 2M2 4%
R ICC-ES AC 156 (2015) ; OSHPD Ft# ; Sds=1.45 g (z/h=1) , Sds=2.00 g (/h=0) ; Ip=1.5
ERSR TN-C. TN-S, TT. IT
JEEE) A UPS TGS ESF Il 1T, .
AR UPS LEMESTITE || RUERET |, NIMRIE UPS LirLeiEiiE{RIFLEE (SPD) , BT EBIREN 11 2,
{RPER B I
ISRER 2
NAaRBRRFIEEIRIESE | UL 924 55 10 higFl CSA 22.2 NO.141-15 85 5 jk
Marine30 RRNBEB ARSI DNV GL FINGHGE - A8, (S LIRME. B2 SAnsE ( #4ISRES : DNVGL-CG-
0339) , EBIRE : TAEO0004A2
RRIAIBE RS ZER BN RIS ( WKASTE : E10) . IEB4RS : 64254/A0 BV
o
g

MEERFSLATHGE : IEC 62040-3:2021 ANEHTEREZ S (UPS) 58 3 b - 58 3 2B
9 HERENI S AR IO EK,

S MERED S (FRIE IEC 62040-3 58 5.3.4 %% ) : VFI-SS-11

ERR

525 Galaxy VS RN , THEERAT Galaxy VS UPS HUIEIRSFMSR,
Galaxy VS #zith RN IR,

30. {ERTF Marine UPS BIE,

60 990-91111L-037



HUE

BTSRRI UPS

UPS ESHIRYT

&E& kg (Ib) BE mm (in) %2E mm (in) RE mm (in)
20-50 KW UPS 400 V 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20-50 kW UPS 400 V 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
(& N+1 INERIELR )
60 KW UPS 400 V 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60-100 kW UPS 400V | 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
(& N+1 IpERIELR )
80-100 KW UPS 400V | 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
120 KW UPS 400 V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
150 kKW UPS 400 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20-50 kW UPS 480 V 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20-50 KW UPS 480 V 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
(& N+1 IHERAELR )
60 KW UPS 480 VV 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60-100 kW UPS 480V | 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
(& N+1 IDERIELR )
80-100 kW UPS 480 V 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
120 KW UPS 480 V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
150 KW UPS 480 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
10-25 kKW UPS 208 V 206 (454) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
10-25 kW UPS 208 V/ 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
(& N+1 IDERIELR )
30 KW UPS 208V 238 (525) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
30-50 kW UPS 208 V 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
(& N+1 IR )
40-50 kKW UPS 208 V 250 (551) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 KW UPS 208 V 278 (613) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
75 kW UPS 208 VV 290 (639) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)

990-91111L-037

61




ETSHMBEEE UPS A

[E)2E

iE: XLERERTESRENASBEE., BXAAERKNEMEK , 58
FYhL AR E,
¥ TENS/NEEEEES 150 mm (5.91 in),

UPS IEmEiRE
550 mm
(21.65 in)
914 mm
(36 in) ——
)
\
\
/%;) mm
(5.91 in)
‘\t/

62 990-91111L-037



EHERFRIL BTSRRI UPS

HiLRFHIE

uiB RERAMTTES
SsIB B RBMANTRE
IMB AERHIERTFT S
uoB RERHETTERE

BB RIS

iE: MRS MET |, WPRE R NERAAIE | HERRERETTX |, Efl)
B ETREEEENS. BXRXEMCENFAER  FEURSEN/ERRIEE

M EEEERIFRFS.
BINESR - arhrg BINFES - Wh8
B UPS 7B UPS
_~
[ 7 SsiB G
L ﬁ A A Thos S 4 /A~ TGog &
o\ o)

990-91111L-037 63



B THNEREEIRAY UPS FLRGHHA

HILR G

uiB REWMANTERE
ssiB BT XBANRE
IMB REREERTTRE
uoB RERHITTRE

siB RAREETFRE

BB ERiT R E

MBB HHEEIRMTTTRE

iE: EREMEER SN ET |, WP E R NBAANE | HERSREITX | Ef)
R ERRERREMS. X MEENFREE B2 LBSEN/EEEE
MTFPEEIEERRS.

B 1+1 FNRERE

Galaxy VS Z3¥#ER 2 & UPS ARE 1+1 FHLTRES , EFE A UIB

0 SsSIB,
it 1+1 FHNFEF - prh 1k 1+1 RS - Wb
IMB UPS IMB UPS
) )
= z S < o] 2 Z

SSIB

[BIEe
B

o e A B
BN g vB  UPS| [siB fE WA B UPS| |SIB B
] - ]

64 990-91111L-037



FNRFRIL BTSRRI UPS

Byhs7 UIB #1 SSIB BHINZE S

Galaxy VS SZHHEFRE 4 & UPS BRIl SR %R . FA&Z 3+1 G UPSH
BYFHTRESE , HP&EMIZAT UIB 71 SSIB,

iE: IMB ReERTEHL 1+1 FHLEF. EHTEMHANRSGS , LARAINE
MBB , B&/RFEEBIHS IMB* SiEERFHUE.

HiINFES - b HiINES - WhE
MBB MBB
IMB* UPS IMB* UPS
[A] e [l
[ e L]
/ ~ = _ /_ — _
uIB = >~ lyos s U|Es_|Z ~ luos
BB BB
PN L Ay L g
s UPS SIB \e-  UPS  |sB
[] 1 [l
'Q' SSIB IQI
LI = | e = |
uiB = >~ uoB UIB _@ >~ uoB

990-91111L-037 65



B THNEREEIRAY UPS FNRGHLA

weit /A UIB #1 SSIB BHINZE S

Galaxy VS XIHFRIRS 4 & UPS AFI RS , FHRS 3+1 &8 UPS A
BHINTRES , HPESHFERY UIB #1 SSIB,

iE: IMB REgRmTEME 1+1 FHAERS. EEITEMHANRSS , BRHIND
MBB , BX/RFBERG IMB* BiEEMTITIE.

HiNES - b HiNFES - Whes
MBB MBB
e UPS imB*  UPS
] =]
@ e UOB! g | Z 7 UOB
SSIB
i= "B
o _J_ /__ S 2 J_ﬁ_ /__
N OB . UPS B M WA Ui o uPs e Ui
] ]
@ A 1008 @ A Tos

66 990-91111L-037



TEEHEDA AIESNERERIHAY UPS
ey S == *
g = ¥ AR
=4 0M-100883
&Rk {EFEEE 445
IHEEEE TR, 82 T, 40
=
=4 0M-100917
BBk {EFEE 485
M8 IR R v TN-C/480 V EIEEZR SR UPS %, 81 T4, 2
FEMbERHE 1
A=
=)
o —
TEEMH 0M-88357
&R {ERTEE 420
USB 45 1&E#HE Modbus £&45, 103 T, 1
150Q EBfH 10
ESam IEREes 2
e —
TEEMH 0J-0M-1160
&Rt {EFTEE &
RGeS B %@%@ Eﬁﬂgj&?&fi %Hg&%i ,BEUNFFREENSE | 1
= FrEEERESE, o
B A SRR | A RE | O
FEEREE RS SR,

990-91111L-037

67



A HEYMNERERIHAY UPS

LEEMIA

AiERSEEM GVSOPT002

BT miBdNRsRR. BN iR EF R
HTRE.

BRF {EREE %>
M8 x 20 mm #54E K2 ] LEEIUREIESZR (7t ) , 80 MARA LI, 106 I, 12

l\@

D
BEEEE 1

%

HHEEESZZR 1
IEHEESZZR 1
BHEIEER 1

A]1&A) NEMA WFLEH GVSOPT005

B

EFEE

NEMA SFAR ( #itH. DC+. N)

NEMA SRFL#R ( #IN. 558, DC-)

M8 12 H

SHESEAE

M8x24 mm |

ERIRLIEREEI NEMA SUFLAR, 86 TT,

o)

30

60

68

990-91111L-037



SRE STIMBEDIB UPS
AliEAYFHINEM GVSOPT006
i (EREE iz

PBUS1 &4 0W6268

%43 PBUS k45, 102 T3,

1

}:mn@

PBUS2 £ 0W6267 1
00— ——eEES
LIPS EREEML 1+1 FHERSH IMB (554, 98 .. 2
E 2
Suigh

REMPIEBLEHRATRE M UPS BISER , SHEGRELX.

990-91111L-037

69



B THNEREEIRAY UPS LREMRIL

A ZEE GVSOPT030

(RIERTHRPEREBERNRS., BRRREMELRFHHEE.

BRI {ERTEE 428
S BFEE, 3
M6 x 16 mm BRET R E 5 3
i
M6 123 v 3
<2
M8 x 25 mm i8¢ 7 $hE] FTFEIRE&IESR. 9
&)
M8 1R 9
()
&
PE 245 0W13065 ( FIF1EIREREAE 1 ) FETHEERESHAE 1 AURBIREIERS, 1
DC £:4 0W13071 ( FAFA&beegitAG 1 ) 1
DC 245 0W13066 ( FIFHEbRE R 2 ) {NFTFEHREME 2. 3704 ( UPS BETHEATF 50 1
kW ) HUEBIRERIESS,
ZE_% UPS EETHERAGHRIS 50 kW , (SRR DC 4 \¢ " i]
Mo 1
DC 245 0W13068 ( FITF1&bRESHAE 3 ) 1
DC 248 OW13067 ( FIFA5ibRER G 4 ) 1
{E524£ 0W13070 FTFEREEIE 1 NESEIEE. 1
=@ I ﬁg
{24 0W13069 1
S5 "I —_ S
HBFLT BFERLEE. 18
(@)
5ok e 30
[=a——0n=V—"xn=—""""1

70 990-91111L-037



B RERLZIRLR

AJTEAMEREREAY UPS

HILRARESRE

UPS
oo
358
N
fint
DC+
— 4
— s

1.

RS, 15 W,

2. WFRMBTEINZTAERAY UPS | 255, 79 T,
3.
4. {UEFTF TN-C/480 V BIIEMIR G ( TFLeER: ) TN-C/480 V BRI AR

LETREIRESZR (Fik ), 80 I,

ZEH9 UPS #E$%, 81 TR,
WITLA T EZ— -

- EEERZ, 82 U H

- EEEL&IEREE] NEMA TXFLHR, 86 T,

6. EX(E5%, 90 W,

7. EERERREMENES, 92 0,
8.

9. ERIINEREELSN, 103 W,

10.
1.

MFFRIREMB =M~ mERESE, 94 I,

A R INEIFEIZ £HRE, 105 I,
RRLTE 106 T,

E KRLESTIRAMAREIERR UPS | iIB2RIFMR UPS EUSEREHUE, 110

RNo

990-91111L-037

71



A HSMEREEIAY UPS

HILRRREZSR

i 1+1 FRRE

PBUS

IMB |
— 1

UPS

uUPS

ot |

551
LU
fath

ot |

5
LN
i

DC+ DC+

(554
b

A w0 N

© ® N o

10.
11.
12.
13.

HINRE

PBUS

UPS

uPS

ot |
551
CIPN

ot |
551
LY

FNRERLZIRLR

i i
DC+ DC+

RERMER, 75 W,
MFRRBFINFAEIRAY UPS : L2 INEIEIR, 79 T,
LIHRINEREIREZE (7L ) , 80 ;.

{SUEFTF TN-C/480 V BFEINR S ( TFEi%ER% ) TN-C/480 V EIEEAINER
SR UPS #E#%, 81 T4,

PUTLATRIEZ— -

- EREERL, 82 T 5k

- BEEREIERER) NEMA YFLHR, 86 T,

EZ(ES4k, 90 T,

ERCRBIRREBIENESE, 92 T,
MFRIRBHE =70 mEEES4%, 94 I,

PUTLATRIEZ— -

- XFEE 141 HNRR - E=EE L 1+ FLER IMB (554, 98 I,

- WFHNRR : TFNERTATE UPS RINEBLEERTERES (IMB) L&%—
NED , BEBEERTT .

iE#E PBUS £:45, 102 T4,
ERRIIMNEPIEB(SL4s, 103 Ta,

FErm ERINERENZ 2R, 105 1T,
RELE, 106 T,

E%ﬁ%%ﬁﬁfa’ﬁﬂ@%ﬁtﬁﬁﬁﬂ% UPS , B£8Rk UPS BRSEBEFHIE, 110
J\O

72

990-91111L-037



EAHl Marine RRLESE AIHSMERERIthAY UPS

B3]l Marine RREETE

UPS
DC-
358
N
fint
DC+
— 4
AL

1. 7£ UPS %23 IP22 E{ GVSOPT026 - IBRREHBEMI AL EFANE(E.

2. 1§ UPS FOISERERIRAR ( 41 ) RAREIMMARAEM GVSOPT027 L - BIRE
HREMI AL S FAHERLE.

RIS, 75 I,

LRINFIER, 79 T,

RRAEEIESZZE (7% ) , 80 I,

ERZREIRL,, 82 T,

ERES4%%, 90 T,

R EEREERIE S, 92 T,
MFRIREMNE =M= miEEES% 94 .
10. EREIMERIBISLESE, 103 T,

M. T m LRIIEENZ SRS, 105 I,

12. BRB%E, 106 I,

© ® N o o o

E RLESTRIRAMAREIEIRIR UPS | IB2RIFMR UPS E0gEREHUE, 110
o,

990-91111L-037 73



A HSMEREEIAY UPS

FH Marine RFLEEE

il Marine RRETETE

i 1+1 FRRE

PBUS
| IMB |
— 1

UPS

uUPS

I
%
LN
it
DC+

ot |
5
LN
i
DC+

(554
b

10.

11.
12.
13.
14.

HINRE

| PBUS

UPS

uPS

ot |
5%
CIPN
ot
DC+

ot |

551
LY
ot

DC+

© ©® N o g &~

. 1 UPS %23 IP22 £ GVSOPT026 - B E(4 BB FAMRIE,

15 UPS FIHEHRER IR ( 30 ) REZINGAMALEM GVSOPT027 L - BRERE
4 BERI IR LEFARIRIE.

REER, 75 I,

LEETNEIRR, 79 T,

REMREESSE (8% ), 80 I},

ERZEEIRL,, 82 T

EEES%, 90 T,

EREREEREBIMIEES %, 92 T,
MFRIEBHE =05 miEEES4%, 94 I,

PUTLATRIEZ— -

- MFEE 141 FHNRR - E=EE L 1+1 FLER IMB (55%, 98 T,

- MWFHNRER : EANRRFAE UPS NNERLEERTIRES (IMB) &% —
NME , BEBEERTE.

1%z PBUS 245, 102 I,
IEEINERIBISELAE, 103 T,

Er R ERINENEN R ErE, 105 1T,
BRI, 106 T,

E?éﬁ%%ﬁﬁfé&ﬂ@%%ﬁ]ﬁ?ﬁﬁ% UPS , iB£{5iRkk& UPS BRGEBEFUE, 110
o,

74

990-91111L-037



TRER AIHSMERERIthAY UPS

RRIES

VOREE. (RFFEKERIT

IBDEL R EHERAVBER T adTf ( BTHhEESEE ) | B2%
UPS REMHILFLEFTFL,

FRABIRMEIESHABGTFTERR.

T BEEREHEEE D TFENR | & Class 2/SELV 4455 non-Class 2/non-
SELV 450 FFEIR.

1. #F T RIEHR.

2. ¥ FIEE MMUEER.
3. IFFERE.
4. IR
a. ITTEET , ARBTRERIEMA L.
b. MEBMREEEFT. MEEENOELMRS UPS EENMIESE.

5. MFTE UPS ZMIAEFHEMBMHEMNERRSR : IF TANER. ZNERHEES
EREEERDREETIE L. FIUAEBHEEN mIF.

990-91111L-037 75



A HSMEREEIAY UPS RENERR

6. XF{E UPS ZEAEMPHENNBRIRE IR A TUZER , LMEE UPS 71
HESBHENIEZ BB I BREIRE.

UPS IEmE#RE

©

®
®
“‘% o = |

7. WFTE UPS AIEAHEBHEMERNRSE  F TaNER. ZNERHEES
BEIREFER SRR MEITIE £, AR HEN @ FM.

8. XF{E UPS RIUEAEMPHENNBRIRE IR A TUER , LMEE UPS 71
HRLBRETIEZ BBR A EBEIRE.

UPS IEm#RE

76 990-91111L-037



TRER AIHSMERERIthAY UPS

9. PUTLATEREZ—:
- MTFEERHE : I T UPS [REBRVEIEIER.

UPS IEE{RE

- YWFEEpiHE - 17T UPS HENZHER.
UPS IEE{RE

10. Eﬂif‘".‘%%’f&ﬂlﬂ%ﬁ&‘L/ﬂ?LLl?)\%ﬂEﬁ%ﬁE%ﬁ%%o RSLE (FRW) (W

RER)
1. BEHERT RS UPS [EEaEE.

990-91111L-037 77



A HSMEREEIAY UPS RENERR

12. #FF UPS BEAEHEIRFRIR.
UPS BHRE

13. FUTLATREZ— -
- WFAESEEMNRT  EkbRIR.

- g*‘\%«% ERNRE | EFHEIRPINTL | RESEEHENRRNFEHE
UPS EELE ( FHSEE ) UPSs EEILE ( F84%E )
640-4843 27 LV < / ! 640-4843_ 77 |V = ‘\

{

®

S) ® 0 = - =
@@o») / - R
o1 640-4864 /640-4864
Class 2/SELV Class 2/SELV

Non-Class 2/non-SELV

l

|

®

Non-Class 2/non-SELV

i

14. %5 non-Class 2/non-SELV =&
15. BizHesfEmEN &S T A E RN/
16. 45 Class 2/SELV {5

S&FIAERIR/EIR , B UPS BN,
EIEIRAISAERIRE UPS IEME.
S&FIAGRIRER , B UPS B9AM,

78

990-91111L-037




LRINFAER

AJTEAMEREREAY UPS

LHRIIZRIRIR

Ay

BEGH

EEIRE | FER AR,

+ 20 kW IHERIERAVEE I 25 kg (55 Ib),
50 kW IhERIEHAYE RS 38 kg (84 Ib),
REE LRGBS A BHAE X IRFIRIF.

iE: hRIER NV IAEIZIRE T ERIRR %R,

1. IF FETHRIERIBERMARET. ETER (08 ) .

2. BINZRIERAENIEE.
3. EFTERIEERNAEST.
w g*!!

990-91111L-037

79



TSNS UPS RENREESE (Tik)
TZiEEESZEE ( 7k )

1. BEEHBEEHZEZIE. FRESHEEENASH - BHEEHHIAZES

214 mm,

2. {EFIRERIAY M8 IS IS TS THIEIESTAE R4S UPS,
UPS SEE

‘ =% pr
M8x20 .’

3. & UPS R , LISEHEEESREREISHEEREM. [EREESZHNER
RS BALAE,

UPS SEiRE

80 990-91111L-037



TN-C/480 V BT ERG00 UPS /5 A ANEBERIBEY UPS

TN-C/480 V EHiZiEith =5/ UPS /H&

iE: UPS ETRECE HFER TNS EHERS.
¥ SREBEITHERY 480 V BB RS ( TELEE ) K5 REETR.
1. UEMF TN-C/480 V EIIEIMN RS ( TTLEE ) | RIEMRTEIEHE,

UPS IEERE - TN-C/480 V EISIS RS ( EDEEE )

990-91111L-037 81



B THNEREEIRAY UPS

ERFRIRE

1E:

=R

AATRHE

JuGAREE, JRAESKESN

EERTHERST | MREREEASMIEIREIMEED S , BYE_BALSIA
éﬁz’gﬂ%ﬂﬁﬁh R EEHEIEHEE , MR LRA RS EEEM M
= —)'_'I:l— o

FRRIBRERESHABBLFTERR.

=

IMUZ IR

TEFANRGF , NHRESRIE TR FIEfHoERE
BT UPS U IRESIKE LR,

* BT UPS RYMIHES K E X /ER].

BT UPS BN KELUER ((RERTHEHBERSE ) .
AEfE LR HIBRTRESEIR FRIR.

1. (UERTF 480 V HIRERE ( TBL&EE )
a. ¥~ RFISZR. RIFHFIT TROMBUEET.
b. {7 NEIBRNEETFHRIFLT .
c. AT TRI=BURETH RFI STZRELEEIEM.

UPS IEEE
J R
N 0 .
P |
oda@ - B o1
® S /
Q 5 /
9
& 180°
° ©
@ o o

82

990-91111L-037



TR BTSRRI UPS

2. (VERFWHHRESR : IFF="EErhEEBkE&FHE.
UPS IEERE

990-91111L-037 83



ATy UPS R

3. RERFMAIMFR SRR (B ) -

N

*E4RER.
a. EERBRIEMSE/PE &5,
b. ZEHEN 245, EEEFR ( BEBRLEFNREAE ) .
c. 1z DC+ £k,
d. ZEREERIHLRAR,
e. & DC- 445,
f. (NEAFWHBRS | EEZIRENR,
9. ERERNLELR,
i RIRSEMASNEES UPS £ EMIEMRATMNTRE L.,

UPS IEH{RE - ERThE RS UPS IEERE - WHB RS

84 990-91111L-037



TR BTSRRI UPS

[Ld\m}

YRR
gﬁ%ﬁ%ﬁgﬁoW%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ,wﬂﬁéﬁ%ﬁm

B LiRRATsESHA B EHIRFIRIF.

990-91111L-037 85



B THNEREEIRAY UPS e REIEREE] NEMA SUFLAR

1SERIRZIEET] NEMA IRFLiR

AATRHE

JuGAREE, JRAESKESN

FEATRRAT , NERESEAMIMESRHTEENS , BHE_HASSA
REEHRE. ERARTENAEE | B DSE EB=EEER A

Z454H,
FRRIBRERESHABBLFTERR.

=
MG ERIRIA

TEFANRGF , NHRESRIE TR FIEfHoERE
BT UPS U IRESIKE LR,

* BT UPS RYMIHES K E X /ER].

BT UPS BN KELUER ((RERTHEHBERSE ) .
AEfE LR HIBRTRESEIR FRIR.

1. (UERTF 480 V HIRERE ( TBL&EE )
a. ¥~ RFISZR. RIFHFIT TROMBUEET.
b. {7 NEIBRNEETFHRIFLT .
c. AT TRI=BURETH RFI STZRELEEIEM.

UPS IEEE
J R
N 0 .
P |
P ——
® S /
Q 5 /
9
& 180°
° ©
@ o o

86 990-91111L-037



e IRLIERER] NEMA SUFLAR

BTSRRI UPS

2. PUTLAT R EZ—
- }gg%*ﬁﬁ%gﬁ 37T UPS ZfIRORT L3 BEERSEHE | (RIFIFLAMER
- (UEAFWHBES : T UPS M=/ e Pk mHE.

UPS IFE{RE

990-91111L-037

87



B THNEREEIRAY UPS e REIEREE] NEMA SUFLAR

3. &I NEMA A RFHRIRFTAIF SRR ( SRR ) -

5B i

M8x30  M8x24 ~J-#H[E|x

“EFRRER.

UPS IEE#RE - EhHHERR UPS IEE#RE - MR RR

a. EEREESE/PE &4,
b. 1% N £L85, EERINP R ( BiBRRALEPUNREE ) .
c. %EEEDC+ 24,

88 990-91111L-037



e IRLIERER] NEMA SUFLAR BTSRRI UPS

d. .
e. J&ERE DC- Z45.
f. (NERFNHBRERSR | EESIREN.
0. IERNLZL.
iE: RSN SNEES) UPS £ RSN IEHE L.
4. (ULERTFATHBERS : (EHME M8 12815 L3 B iFHEEERAL

UPS BRIIE
s o g & oF°
® @ S
\{| L1 © ) O 0 9 0O 0
2N L2 @\ » ® 9 00O
mg| € 5
o
L1
- ® 9 ©© &
(8 2l ©
) @ ‘ S S @@@
° 5 © @\
L3 N ® O \\\ o € @@(9
{:; ®\\ o
Opcj@ € 5
©
MeR&
.
b\lyo E

990-91111L-037 89



AEIMEREEIHAY UPS EEESE
S oy —|
EEES
Ay
g FIRE
FI Class 2/SELV {5549 R ARIREERE /Y 30 VDC AINBLS/IFEL
4%, R non-Class 2/non-SELV {5549V RAKIREIERE/ 600 VAC AIT
R P ESAR.
FEFE LiRKIA e SBA BGEKIRFIRIF.
i BEEL5HIEL D TFENE ; 15 Class 2/SELV 25455 non-Class 2/non-
SELV 450 IR .
1. IRIBLATME—1%LUE Class 2/SELV {58 4M EPO JEZE| UPS EEEEHR 640-
4864 L% F J6600 L.,
EPO EBER/ETF Class 2/SELV H#&, Class 2/SELV BBERNWISHIIREBIRIE
B, Y)DBHIBEIEES EPO inFHE , BRIEBEISHEIAIZFRER Y Class 2/
SELV EBER,
EPO BtHE ( 640-4864 1Z&&iRF J6600, 1-9 )
NC (24 VDC NO (24 VDC NC/NO NC NO
AN AN HLIED
11O 1Mo+~ 1[0 1O 1[0
2 2| O—@ 2| O 2 2| o+
ey 3877 38 380 5 g1
deT 48] 4T sy 43
6, O 6| O 6| O 6| O 6, O
7[ O 7/ 0O 7/ 0 7O 70O
8 O + 8 O 8| O 8| O 8 O
9 &J. 9| O 9| &1 9| &1 9l O
EPO I\ HE 24 VDC,
iE: AR EPO BB IRE RGN 28 KT,
ﬁﬁq%ﬁ&;‘%&% EPO ¥ UPS {# 854S iini TR, | iBEAE MM
=S,
2. 45 Class 2/SELV {554 NHEENF=RiEES] UPS AIRBERTR 640-4864 L, 1B
ARtEEN - R PAR BRI TR E.
90 990-91111L-037



BTSRRI UPS

3. 1% Class 2/SELV (S5 £EZEZE UPS BE&HR 640-4864 AU N\IZ mflia HAxEs

#x L.

DR AR BEREIMANER | BRAEBEEHIIAIZFRER /Y Class 2/SELV B

.
HINERSIIE 24 VDC 10 mA, FTEIEZEAVBRIRMRLBR 0 V AEHE,
T - °
B a2
=4 i58p vA=1
IN_1 (BIANER1) A ERMNER 640-4864 ELkimF J6616, 1-2
IN_2 (BINER2) A ERAER 640-4864 1ZLLimF J6616, 3-4
IN_3 (#INIZE=3) A EERNER 640-4864 ¥ELkimT J6616, 5-6
IN_4 (HNZE=4) AEREEMANER 640-4864 1ZL%im+ J6616, 7-8

EHARFBERSIHF 24 VAC/VDC 1A, FFESMBEEIUICRERAN 1 A RIRE

VBRTES,
| &1
/e
1
73
=4 i5 B8 vA=1
OUT _1 ( Hith4rEBEs 1) A ic B H4kEEss 640-4864 L&+ J6617,. 1-3
OUT _2 ( HitH4rEE38 2 ) Al EC B H kR ES 640-4864 L%+ J6617. 4-6
OUT _3 ( HitH4kFBEs 3) A Sl H4tEB 28 640-4864 1ZLLiHF J6617. 7-9
OUT _4 ( HitH4xFBEs 4 ) A Ec B HYrEEES 640-4864 1EL&iHF J6617. 10-12

4. 15 non-Class 2/non-SELV {552\ BN~ fRiEEE! UPS AYEBEEHR 640-4843
L. 1EEIREEE T R M aO BRI TIRE.

990-91111L-037

91



B THNEREEIRAY UPS TSR ERIREEERYE S 4
EEFE R BRI ERIES

T HIEIMELREBRIR S , ERAFIRLRREH GVSOPT030 RRHANES
£, WTHAMBPRREMBRIRG , MEAHESL. BREREERRFH
TR,
1. WFABIPIRRAjE : IHESLMNEREE 1 27T UPS BER.
2. YT HHBRIREMIE | BESEMEREME 1 EZE UPS , WIERTR.
a. BSSLMEREMWE 1 I FHEN UPS,
b. BESLIE UPS RIEIETIR,

tHEBIEIRA;HIE 1 F0 UPS RIIEERE
640-4864

=

-

L[] 5

92 990-91111L-037



TSR ERIREEERYE S 4

BTSRRI UPS

3. BiES

L IEEREE ARG 1 JERER UPS :

a. f’g éJSOJ(_28 RIS LR RS — MERER AR (T) SPAYERESHR 640-

b. SSLMNERE R 1 FEBEEHY 640-7552 AT J8011 iE#ER UPS
FBEEHR 640-4843 (19 J6619 ] J6604 .

c. BIESEMEREIAE 1 PEEEMR 640-7552 LAY JB007 EHEE UPS

FEI&1R 640-4864 Y J6608 L,

4 MEREIEF] UPS ZEMSSEERE

4

[640-7552 |
Jgo11

3
2|
3|16

J8014

|

|

:

|
o
2
3
|

|

|

|

!

. J8008

3

J8o11

3
210
3 |G

J8014

J8007[:] i

_____ i

[640-7552 |

_____ J

1 UPS

S S
540 7552 | I(GfG% 1%843 \
| J8011 ’ LT
. 1[G o2
| E Sl
| 3 O | [ — 1
| || | Jesoa |
o J8014 ‘ I ,@ 1 |
L)1 . !(O 2 |
152 ’ N3 |
53 N 8 4 !
| e
oo | | oo
| iR |
i 48007[ | i [:]J6608i
o i I

990-91111L-037

93



B THNEREEIRAY UPS M RIREMB =T B mEEE S
MAXISEHNE =R~ mERES

it BEEREEEL DS TFENR | & Class 2/SELV 2455 non-Class 2/non-
SELV & D FFEIR.

WRE=HAXEENBNRATH

MBB
IMB*  UPS
SsiB
5 % [
L =
A s & | 4 Gog
[ 1
BB1 BB2
iE: PIERUEISHTERES (IMB)* NMERTE/MNER4EIFZIRITER ST (MBB) &SR , B

IR FHEBS EL e T .

1. RERFEMARRTTZH UPS REMTRORE(CRER. TEFRIRAE | fEFEitERITRA
TEmEERkER.

AEE

IMEOKRR
W EFAE I REERRS , LIBRERISEENZESEER.
FZIRBIMET R SHABHG LRSS ETERR.

2. FHERRIC AR MM BB RTTSIZA UPS | FRERZI UPS TREBHYABES
#R 640-4864 L ( SIEIFTR ) .

g: UPS BEMft—MNEEERER. MFERWEREERRS  iSERIEMEE

i Bt R GRS AE T Class 2/SELV E3f&, Class 2/SELV EEE&

RSB IRIRE.,
HE b ZH
| R 1T
} UPS
‘BATT_TEMP1 1 E F T T 6404864 |
BATT _TEMP1 RTN 2|3 J6611

i
—&| 2 BATT_TEMP1_RTN
|| 3 BATT_TEMP2

|4 BATT_TEMP2_RTN

| IR 2
|

iBATT_TEMPZ 1[G
'BATT_TEMP2_ RTN 2|3

|
D)1 BATT_TEMP1 ‘
|

94 990-91111L-037



MFFRIREMB =T B~ mEEE S

BTSRRI UPS

3. BESENITRIREPIMTIRRSISTATERE UPS TRERFRERHR 640-4864 12

Himf J6618 £, SNSREEFSIMBEEIR , 1EM J6618 51k 8 #1 9 i FBkL,

i WrERSEIERITETF Class 2/SELV BBE&, Class 2/SELV BEERIARSH]
REBIRIRE. VBB EEERIRr RS e NITIE&in T |, BRIFREIEHA

INIZEBE& /9 Class 2/SELV,

HUOB_SUPPLY

HUOB_IN

HMBB_SUPPLY

il
HSIB_IN E6
il

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

! HSIB_SUPPLY
|

|

|

HMBB_IN
|

24 V_SELV_OUT .9

UPS
I 640-4864 661 ;
HSSIB_IN ﬁo
HSSIB_SUPPLY L 1
GND_S .2

. _

HEHE AR

© 0 00 000000

E

HSSIB

HUOB

HSIB

HMBB

990-91111L-037

95



B THNEREEIRAY UPS

M RIREMB =T B mEEE S

4. BISSEMEMFRTT ETRIRBRTIRES 1 EZEFBIEIR 640-4843 AYELR
FJ6603 L , LM RIBOE R BRI NER. EELITAEREINE 24 VDC

EIREERSE.

HHith S ESARIN S MER 24 VDC HiFERE

J6603
g L3
% L
+ I_l

J6603
- [_
gl a3
= -
C
-]
N
w

:

124V_OUT

2 GND

3BB_TRIP_1
4BB_UV_TRIP_1 RTN
5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN

124V_OUT
2 GND

3BB_TRIP_1
4BB_UV_TRIP_1_RTN
5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN

-t
D

V trip[!

:

*| Shunt trip 1

% Tf
+
OO

i ERISRRAR N S 7MER 24 VDC HRER:

J6603

O 124V_OUT

O 2 GND
3BB_TRIP_1

4 BB_UV_TRIP_1_RTN
5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN

J6603

124V_OUT
2 GND

3BB_TRIP_1

4 BB_UV_TRIP_1_RTN
5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN

b2 50 11
HBE (V) i (A) B8 (ms) aE EEDVES 4y E
IEC uL
24 1.6 S 20°C (68°F) | 0.5mm24@ | 20 AWG §8
24 10 1300 20°C (68°F) | 1.5mm24@ | 16 AWG {8
& 58
24 20 200 20°C (68°F) | 25mm24@ | 13AWG
54 &
24 30 60 20°C (68 °F) | 4mm2 @R | 11 AWG @
154

SHIBNAYELAT N R FAgERE £ /9 600 VAC RUIFELASK.

TR LIRS NI HRLE

ZBEIS RN LB H NSRRI FEIL.

5. (S SLMEBIRITTEFAIETERSE 2 ( 4V ) ERERIEBISIR 640-4843
RELTS T J6604 1 | SCESSRIBIR R ERHINER. oipis Sriths s

1 48[,

31, ENRILSHUSIERTIKES 30 SKAVELIFIERK 0.8x24 VDC RIERE,

96

990-91111L-037




MFFRIREMB =T B~ mEEE S

BTSRRI UPS

6. BIESLNFFRIRFTRVHEFFRERE] UPS TREBFEESHR 640-4843 L,

24 VDC/10 mA
i non-SELV
J B 1 P
L

1

,r Non-SELV 640-4843 |
| J6601 J6604 J6614 |
' |O]124V_LIMITED_13 [O]1 24v_0OUT Ol]124V_LIMITED_4 |
| |O]2 UOB_AUX_RED O|2 GND 0|2 UIB_AUX ‘
! O|3BB_TRIP_2 0|3 24V_LIMITED_3

| J6602 O|4 BB_UV_TRIP_2_RTN O|4 MBB_AUX ‘
i |Ol124V_LIMITED_11 |OJ5BB_SHUNT _TRIP_2 RTN O|5 24V_LIMITED_2 |
| |O]2 siB_AUX O|6 RIMB_AUX |
' |O)|3 24V_LIMITED_10 J6609 |
| (Ol4 BB2_AUX [O]124V_LIMITED_8 !
' |O|524V_LIMITED_9 0|2 LBB_AUX ‘
| |O|6 BB1_AUX O|3 24V_LIMITED_7 !
i (|4 EUOB_AUX |
| J6603 (|5 24V_LIMITED_6 .
| [O]1 24v_ouT Q|6 UOB_AUX |
L 1O|2GND O|7 24V_LIMITED_5 ,
e, 3 BB_TRIP_1 |O| 8 SSIB_AUX |
' |0O|4BB_UV_TRIP_1_RTN .
| |OJ5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN |

E%ﬁﬁ? IngE 1B
=
J6601 UOB_RED ( IR HIHITIKEE | EEEIRKEHEEREE (UOB) Ay RIEEIFFX.
FEY U RBEIFX )
J6602 SIB ( RAIRETTE®ES ) MTHIES | EEERRIREITIEES (SIB) PRIFETF (NO) HEBf
FF%. SIB h/RE AT N mEE UPS ASHEITFX.
BB2 ( EEjtb#fERE8 2 ) CEREZIFBIBIRTERES 2 PHYEFF (NO) HEENFFX32
BB1 ( EEjtbHfTERES 1) CEREZI BT EREE 1 hRIEFF (NO) FHENFFX33
J6603 BB1_TRIP ( FEitBEEEEE 1) | ZEEEREhUAERES 1 AV RN K ER 2L E s
J6604 BB2_TRIP ( EBiBHfEREE 2 ) | EEIEEEEIHRAELES 2 AV RIBRIOE K ERINEE & 33
J6609 UOB ( i&&HETESES ) VERERS 4 H TR SE (UOB) FREYETFF (NO) HBIFF,
SSIB ( BESFFRINBRES EZRFHSIT KRBTSR (SSIB) RRYETT (NO) HHEIFFX.
B%) SSIB /B &8 &R UPS AUSEENTTX.
J6614 UIB ( IREFHIARTEEES ) TR MR ES (UIB) FRYEFF (NO) JEEIFFX. UIB s
ME ST NINERE UPS RUHBIFFX.
MBB ( #4HE5=RERIERES ) RS ERITES 28 (MBB) PAYE (NC) #EIFF%., MBB &

WIRB ZEATER UPS RMHEITFX.

32. UPS BJIEFuntsm I EE TR 38,
33. UPS AJIEFIRESIAPI RIS,

990-91111L-037

97



AIHSMNEBERIthAY UPS R 141 FLRSET IMB 554

EfERI 141 FRSR IMB (55

i BEELSHIRAD ABIRIBRTSRE.
1. IFTFRE UPS JIEaSTFCiEth,

UPS IEm#E

2. IF TS UPS HIE1R,
UPS IEmRE

3. WiITFHES4%S5ME UPS EINESR4ESHTAEEE (IMB) F8RIT Z IERNERS.
4. IFFEE UPS AYHEIR.

UPS IEm#RE

98 990-91111L-037



EEE 1+1 FNESRD IMB (524

BTSRRI UPS

5. IR MG UPS EAZP4EERTFFESE (IMB) AYRIEIR.
UPS IEERE

B )

990-91111L-037

99



B THNEREEIRAY UPS R 141 FLRSET IMB 554

7. EEEE UPS 2Zj8)iY non-Class 2/non-SELV (584 :

a. 1§ non-Class 2/non-SELV (554 ( ERM ) M UPS 1 _ERERUEISKTFFE
& (IMB) HUiBBIFFF<i2LkinF 1 F0 2 EEREE UPS 2 HEEERHR 640-4843 Y
J6614-5 F1 J6614-6 ( WEFR ) «

b. 5 non-Class 2/non-SELV {554 ( F5M ) A UPS 2 _ENERUHEMITH <

& (IMB) BB FF < i2LkimF 1 F0 2 EEREE UPS 1 _EEEERHR 640-4843 Y
J6614-5 1 J6614-6 ( HIEFR ) .

RIER4EERRFERE (IMB) IEERE

o wstoo o uws2
640-4843 J6614 1 ’—J6_614 640-48431
i 24V _LIMITED_4 18 | ‘ 8 ; 6?%/_k{JI\§(ITED_4 |

UIB_AUX 2 | B |
i 24V_LIMITED_3 38 | ‘ 83 24V_LIMITED_3 |
MBB_AUX 4 | | 4 MBB_AUX |
| 24V _LIMITED 2 5| | | |5 24V_LIMITED_2 |
! RIMB_AUX N Cigr —)|6 RIMB_AUX !
IMB FHBhIFR IMB FH BT K
O] 1
2
113 ok
2|3 Bl
4|0

100 990-91111L-037



B 1+1 FLRSER IMB (554 AIHSMERERIthAY UPS

it 1+1 R FIEERE

8. ZERME UPS L INEP4HERITTEE (IMB) BIRIEEIR.
9. EREFE UPS LHIHEIR,
10. BESSLEMNZPLEMTFES (IMB) ESNEEERES UPS EHERIT.

UPS IFE{RE

11. EME UPS RIEEIR.
12. ZEFE UPS RIEFSIT RIS,

990-91111L-037 101



B THNEREEIRAY UPS {E$% PBUS 24

I PBUS 254

Ay

IMINE TR

ATE PBUS (55 4IINRARREERES 30 VDC RINEZIFELLT. EIX
{EFAMEMIEFEE SIRART PBUS &85,

A EE LR IART s ESHA B EHIRFIRIF.

1. EBERIHEY PBUS 1 ( B ) F1 PBUS 2 ( 41 ) Le4mEiEZE UPS 1555855
PBUS imH. & UPS FAVZEENZ PBUS %4,

=R IEEIRE

PBUST pgus2
Em

2. fERERNmAZERERL (T).

=& UPS HINREFHRH
UPS 1 UPS 2 UPS 3
PBUS:1 PBUS 1 ‘PBUS 1
B B @)
PBUS 2 PBUS 2 ‘PBUS 2_
BI B | @)

102 990-91111L-037



SNBSS BTSRRI UPS
RN ERE S

1. BINBBELLERR UPS ZH2eMEriR 0.

= hlREIEEALE

A. NEMNKREE-RIER /0 ik,

B. Modbus im[ - BFAEMEEER.

C. NEMBEERIIMEZIRO. BERERMLZ.
i EEENIROSEIER , BeMEEE PR,

ZEIE Modbus 245

1. ¥ Modbus Ze4niEiEE) UPS, (HFRENEkERIU4ERS.
. };Iiﬁ Modbus 552N EBRIREERES 30 VDC BINESAPEL

Modbus ZEZW TS FBFFRNIRL:., ZRBIER/MEIT ( RIFAE
g 1cm) ., ZEFHREVNEEZEEIERIRER ChGnd 51/ L.

R EE.
BES&SRRED AEIRIBRA S RE.
Modbus ixCIRETERAMRE |, 1§ Com SIEWENIZSE,

= - 5F& UPS RIMZERE

UPS 1 UPS 2

r— - - - - - 7 = | r— - - - - - 7 = | eomomormo
- - - | . TxD Ch . TxD Ch | Flonssk
| Modbus | I 0- 1+ Gnd | I 0- 1+ Gnd |
T ' ' ' |
| | I I I I
| [ d— - | [ d— - |
| DOD : I | | |

| | | |
: D1 : N1 | !l |
| | | | | |
' Com AU ’ | |

f f f |
: : | 0- 1+ Com | | |
|E7| B 7R7X9 777777 | | |

L

990-91111L-037 103



B THNEREEIRAY UPS RS NERIBIS A

a6l . 5FE UPS RIMSIER

~_upst1 o upsz
B " TxD Ch ' TxD  Ch | Bouad
' Modbus | 0- 1+ Gnd _ 0- 1+ Gnd
! ?5‘%”%& \ 1 \ \
: | | \\-W./—n_li |
- RXo| | l l | |
. RXq | | ‘ | ‘
| | e ] |

[l

| TXOD‘ | | | | |
|
[ T oo 1+ cgm | ~0- 1+ Com |
| 1 ‘ RxD | ‘ xD
|
|
|
|
L

2. MEBLRKEMIBETERRS , BESRELAMRERE— 1500 &
imFEE, SISREIAST 610 5K (19600 AR ) AUET 305 K ( 19200 %
), NERZERESEE.

104 990-91111L-037



Er-m LR R e R s BTSRRI UPS

E-m ERNEENREIRE

R ENZSRSRERNANEN. M- iR SR,
1. KEPE-RIZEINEN T 2R,
2. EFIRNZ SRR LEE 885-xxx/TMExxxx RS,
3. - EHE SIS AR R 2R - EH 8850/ TMEXxxx 4
=T

4. FECIESHNERAReFEERIFnlEIAEREmRE L.

990-91111L-037 105



A HSMEREEIAY UPS R

RESH

1. AR -
2. FIUSM UPS REMFHBA. UERERNSLUEAS UPS HEHL

b. [ MR EIREIEE.
UPS SEIE

c. EFEEENRET,
UPS IEmE#RE

4

2. MELEERRE.

Ay

IMUEERIR
WELEHEARE. NREEREHGHNTBA , NaESEURIEN.
A E1E LiAR AT s ESHA B EHIRFIRIF.

106 990-91111L-037



R EIHFANERERIAY UPS

3. EFEElIEHR.
UPS IEE#IE

4. EFEEIER MUER.
UPS IEE{RE

990-91111L-037 107



B THNEREEIRAY UPS BT

5. (REATFMREESZS
a. EFANEMAY M8 I IEHNEREIRLEE UPS,
b. & UPS FRIIEEFEEIESRLESME. ERESHEERENASH
- IFEREIESZZRAIFLIZ) 018 mm,

UPS IEm#RE

6. FIRFIAE UPS ERIRIEEFH , BEIEEMEIE, ERSISKEMMEE
UPS BELTKFAE. MTRETRERESZZRAI UPS , NIALRALE

UPS IEmE#RE

Ay

St
BEFENRRERET S | T12%atIE,
B LiRR AT sESHA B EHIRFIRIF.

7. {SUEMF UL 924 1 CSA C22.2 NO.141-15 (RS R : E FRIERAIRES
ES UPS HitHETEINER (kW)

ACAUTION

HAZARD OF EQUIPMENT DAMAGE

The total load must not exceed the output rating.
Total load kW maximum.

Failure to follow these instructions can result in injury
or equipment damage.

108 990-91111L-037



R EIHFANERERIAY UPS

8. GRIEREH#EE] UPS :
a. BENAERHEN UPS BIEMRIESD.
b. ERIEMRERE R EMMEREE UPS,
c. 5LRIENR , AREARMEHEEE.

990-91111L-037 109



B THNEREEIRAY UPS k% UPS BSER =S

#FBR UPS IS HIZZHMAE

1. UPS 5e2Xk#l - EfE UPS B{FFftineA,

2. ﬁé;t?%%ﬂ%m’fﬁlé&ﬂ%%%E*&/F?&iﬁ%EPE’\Jﬁﬁﬁ WTIFFREMIETE OFF (
VE.

3. BIFXIRE/EBIBEATS EPFrERBITREEMERE OFF ( B ) UE.
4. 1T UPS HIBIEHR,
5. BRSBLEERTTRE (IMB) #iEE OFF ( #iFf ) &,

110 990-91111L-037



#Fhx UPS ESEB EH(IE AIHSMERERIthAY UPS

6. #F T UPS BUFTAIIERIER

Ay

BEGH

TERIEHRRE | FERDARE.

. 20 kW INERIEHRAYEE 25 kg (55 Ib).

50 kW INEIEHAYEE T 38 kg (84 Ib),
FiETE LRGP HESHA SHEH IR FIRIT.

a. IFTRET , AAISIRIEBTTR.

b. FINFRERAIH— : SIEHBIRIBI LT R e hi .
c. RTINRIERFMFORE IR HLARRD , SR TIRIER,
|

v
L

IMUEEHRIR

o GRUNERERAPAREE : -15~40°C (5~104 °F) , ;B : 10 -
80% TSk

- BIhREREREREEES.
KRR ETRESHMA M TR FIRFFTERR.

990-91111L-037 111



A HSMEREEIAY UPS k% UPS BSER =S

7. IF FIEE MUEER.

8. AL BEXREFTERSIREMFL , WEHFABA, =8, WH, TLM
DC iRBH[E.

ﬂ""‘-/ﬂ 1 EHAH:II L1

jﬁe‘\ oll | g o
© B 13
%@
©
®
©®
©®
®

N L2 e
BN L3 T

DC+

B L2
B L

FIO

9. IFFEPE.

112 990-91111L-037



k% UPS OIS EBENNE BTSRRI UPS

10. 7EdreitRal , WEHHASMANFSE/AL/DC FHE LREHE.

JuURREE, (RESKAN
fEdraRiR(ERl , MEFHAZ MEN/ZH/HIL/DC fEHF DIREHE.
FRRBIRERESHABBLFERR.

UPS IFE{RE

1. WA UPS BURRERRIRL. FIEERIRL, 82 MaFRRLiEREE
NEMA XF#, 86 I,

12. FFRIRE.
13. WrAFHRF T UPS IREMFIEEAATEE S, M HIRRA B UPS RE :

FEDEEREEREERYE 54, 92 T, MFEM 141 FHHl UPS R : ¥
DUEEEME 1+1 FLRSERY IMB (554, 98 T,

UPS EEMRE (HS&EE )

640-4864
Class 2/SELV

Non-Class 2/non-SELV i

990-91111L-037 113



A HSMEREEIAY UPS k% UPS BSER =S

14. MFHHEZHIUER UPS R : I T~ UPS MI4HEZEIEZ BN EERh S
. FNHESEIVEREMIRETFM. ZEREFHREMMGLIERREER.

15. MFHEPRIMIER UPS & : 1 T~ UPS SIEMEIMEZ BINEEKASH-
T IAELREEIBRERI RIS T . ZERFATEEMELIE BRI,

16. ZEMFFEIR TSR, FNRELEE, 106 @,
17. K~ UPS EHEMMEREXEE (118 ) . ZESREFLEHEEE.

UPS IEm{RE

7
z
‘ ’

18. UNER UPS LR AR A GVSOPT027 |, MIMNZAME FIRT UPS,
A BEMT RS TFAR.

114 990-91111L-037



#Fhx UPS ESEB EH(IE AIHSMERERIthAY UPS

19. FERIEMRZE] UPS :
a. BEMOERHEA UPS RIEARIEEED.
b. FRIEWREZHEINERE UPS.,
c. GERIER , AEERFENIEHSEDEE.

20. A2 UPS ISz , EER SitE e,
21. MEEFH T LUBIS#IECHEE) UPS,

A

=
=

Sl ezl
UPS MBI ERTEFE, REEHKFRE LEH.
UPS RIlIECERTIEIERS ( BIR—ERA ) iz,
© FigBE) , RNETLEEHERCA UPS BN,
FFRPIRETEESHASHP X RF IR FTERR.

22. I T UPS BERITUREIESZE (W08 ) MittE EAIREEREM (418 ) .
ERFUEARERE. FRZEEEESSE (7L ), 80 I,

s

990-91111L-037 115



B THNEREEIRAY UPS Fb% UPS R EBEE

23. WFEHIERRKEAESER UPS RIFSRIER :

AEE

SUE

REHIERRINENESER UPS it | i5H3R

© ERARBEBUERREFESENZ)

- [ERESTEZEMEMIzR UPS ;

« RAESRIPEE ( fINeENESE ) B mEHR.
FEFTRPIRETRESB AP HRFIRFTERR.

IEEK
« B UPS BXMEEEIEEPR |, £EF/VRT : 680 mm x 1040 mm (27 in
x 41in), FEERNEEIEES UPS FIEE ( 180 kg (397 Ib) , RELZEINR
&R ) .

- RAEEZHGEE UPS BEIERFtE L,
»  RIEZEHTEMFIEEZRMAIIE | PTLAGRERER.

LRl
UPS IEEIFERE R AR EREE.
%ﬁ%ﬁﬁﬁ@#%éﬁﬁﬂ%ﬂ%lﬁl , BB R EIA NI AR AR

KRB EESHABGTFTERR.

ABE

ERFREIRE
’gﬂ]ﬁ%ﬁiﬁ%ﬁiﬁﬁ“@ﬁﬂﬂg%@ﬁﬁ UPS , LISEIERAELR S HIER

KRR ETRESHMA MR FIRFFTERR.

24. ITUATERIEZ— !
- IRBR UPS , 3%
- BEHBERUEHITRE.

25. (NERTFEMMERSE UPS : RELEFMENMUESE UPS, BXZLEH
R, BERPNERTELRE, 71 1. FHNRFLTELSE, 72 1™, Bl Marine

FrLee DR, 73 TEGF L Marine RELEACE, 74 T, [SaREL/RRTE
MRS S TR mskSemk.

IVORERE, RKFSKEIT
BahiE F /TSR S TAZIm TRk,
KRB EESHABGLSFTERR.

116 990-91111L-037






JEfiEES

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 9 0-91111L-037 %

HTFEMRE BRI AREE | BEREA LR A HRYERE95IA.

© 2018 — 2025 FEMIERS. IRINATA.
990-91111L-037


http://www.se.com

	Galaxy VS 
	目录 
	重要安全说明 - 请妥善保管 
	FCC 声明 
	电磁兼容性 
	安全注意事项 
	电气安全 
	电池安全 
	“能源之星”认证 
	使用的符号 

	规格 
	400 V 系统的规格 
	输入规格 (400 V) 
	旁路规格 (400 V) 
	输出规格 (400 V) 
	电池规格 (400 V) 
	电涌保护装置 (SPD) 
	建议的线缆规格 (400 V) 
	建议的上游保护 (400 V) 
	IEC 建议的螺栓和线耳规格 

	440 V Marine 系统的规格 
	输入规格（440 V Marine 系统） 
	旁路规格（440 V Marine 系统） 
	输出规格（440 V Marine 系统） 
	电池规格（440 V Marine 系统） 
	电涌保护装置 (SPD) 
	建议的线缆规格（440 V Marine 系统） 
	建议的上游保护（440 V Marine 系统） 
	IEC 建议的螺栓和线耳规格 

	480 V 系统的规格 
	输入规格 (480 V) 
	旁路规格 (480 V) 
	输出规格 (480 V) 
	电池规格 (480 V) 
	建议的线缆规格 (480 V) 
	建议的上游保护 (480 V) 
	UL 建议的螺栓和线耳规格 

	208 V 系统的规格 
	输入规格 (208 V) 
	旁路规格 (208 V) 
	输出规格 (208 V) 
	电池规格 (208 V) 
	建议的线缆规格 (208 V) 
	建议的上游保护 (208 V) 
	UL 建议的螺栓和线耳规格 

	漏电电流 
	逆变器短路能力（旁路不可用） 
	扭矩规格 
	第三方电池解决方案要求 
	第三方电池断路器要求 
	电源线缆整理指南 

	环境 
	合规性 
	UPS 重量和尺寸 
	间距 

	单机系统概述 
	并机系统概述 
	安装套件概述 
	可选的抗震套件 GVSOPT002 
	可选的 NEMA 双孔套件 GVSOPT005 
	可选的并机套件 GVSOPT006 
	可选套件 GVSOPT030 

	单机系统安装步骤 
	并机系统安装步骤 
	单机 Marine 系统安装步骤 
	并机 Marine 系统安装步骤 
	安装准备 
	安装功率模块 
	安装抗震固定支架（可选） 
	TN-C/480 V 直接接地系统的 UPS 准备 
	连接电源线 
	将电源线连接到 NEMA 双孔板 
	连接信号线 
	连接来自模块电池柜的信号线 
	从开关设备和第三方辅助产品连接信号线 
	连接简化 1+1 并机系统的 IMB 信号线 
	连接 PBUS 线缆 
	连接外部通信线缆 
	连接 Modbus 线缆 

	在产品上添加翻译的安全标签 
	最终安装 
	拆除 UPS 或将其移至新位置 


